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PROJETO DE  LEI  Nº           /2017



“Denominar Logradouro Público com o nome  de Maria de Lourdes Pfingstag.

   
                                           O Prefeito Municipal de Charqueadas no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Art.19. inciso XIV. da Lei Orgânica Municipal. 


Faz saber que a Câmara Municipal, por  iniciativa  do  Vereador Ubiratan Amaral de Quadros. aprovou e ele sanciona e promulga o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1º- É denominado Rua Maria de Lourdes Pfingstag. A Rua 3 do Distrito Industrial Área II Código: 247.


Art. 2º- Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.




                                                                                  

Charqueadas , 30 de Março de 2017.



Simon Heberle de Souza
Prefeito Municipal







BIOGRAFIA:

                                                    Maria de Lourdes Pfingstag, nascida em 05/12/1935, na cidade de Arroio dos Ratos  Filha de Arno Natalício  Morschbacher e Frida Morschbacher ambos de Arroio dos Ratos.
Casou-se em 01/10/1955 com Adão Pfingstag deste casamento  nascendo 2 filhos Luiz Carlos Pfingstag e Heloisa Helena Pfingstag, (06) seis netos: Caroline, Clarissa, Raquel, Luiz Carlos, Emilio, Mauricio e (07) sete bisnetos: Mariana, Cecilia, Icaro (falecido), Sophia, Davi Luiz, Sara, Arthur.
Em 1961, veio morar em Charqueadas, fazia bolos e salgados sob encomendas para vários eventos, casamento, aniversários, etc.
Maria de Lourdes começou a trabalhar em 1967 no INPS de Charqueadas na função de Servente, neste período conquistou muitas amizades, com sua dedicação e presteza começou a acumular a função de  distribuir as fichas para consultas medicas neste período conquistou a confiança dos superiores e foi  promovida ao setor de atendimento ao público, fazendo e revalidando as carteirinhas de consulta. Quem não lembra, de alguma boas ações da dona Lourdes do INPS.
Após parar de trabalhar, não deixou de fazer o bem, sem olhar a quem. Viveu sua vida dedicada a seu marido e aos seus filhos. Participava de tudo que gostava, do que lhe dava prazer, alegria, satisfação. Muita campanha encabeçou em PROL do Hospital de Charqueadas, arrecadando leite, alimentos, roupas de cama, em parceria com o Clube de Mães e vizinhos. Ganhava tecidos e confeccionavam lençóis e fronhas.
Quando colaboradora do Asilo Lar Esperança e Sabedoria, não deixou de ser diferente, junto com a presidente da época, muito arrecadou para melhoria do Lar  e dos idosos.
Do período em que fez parte da diretoria do IATE, foi a vez de fazer daqueles períodos de acampamentos em períodos de alegria diversão, entretenimento. Foram gestões agitadas, organizando Gincanas, campeonatos, competições bailes das mulheres, que eram dos melhores. Bocha, futebol, canastra, não podiam faltar. Não foi a toa que foi homenageada pela atual diretoria com o certificado de Sócia Honorária.
Suas atividades acalmaram com a enfermidade de seu esposo que como não poderia de ser, viveu para cuidar dele. Com seu falecimento aos poucos começou com suas atividades de pescaria que era sua paixão e com os joguinhos de canastras com suas amigas.
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