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Câmara Municipal de Vereadores
Rua: Rui Barbosa, nº 999 – CEP: 96.745-000.
                            Charqueadas/RS – Fone: (0**51) 658.1711 ramal: 210
GABINETE VEREADOR CHIQUINHO
Email: verchiquinho@yahoo.com.br

Projeto de Lei 012 /2020

“Dá o nome á Travessa 04, de Rua Plinio Pereira de Souza”. 



O PREFEITO MUNICIPAL DE CHARQUEADAS, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o disposto nos art. 19 inciso XIV, da Lei Orgânica Municipal;



FAZ SABER, que a Câmara Municipal, por iniciativa do Vereador José Francisco Silva da Silva, aprovou e, ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - É denominado Rua Plinio Pereira de Souza, á Travessa 04, localizada no Loteamento Residencial Porto.

Art. 2.º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.






              Charqueadas, 11 de agosto de 2020.

Simon de Souza Heberle

Prefeito Municipal

Biografia
Plinio Pereira de Souza filho de Mineiro, nascido em 27/09/1937 natural de Charqueadas (São Jerônimo na época), ainda na juventude trabalhou com o Sr. Alberto Schonhofen em seu comércio conhecido na época na Rua Felisberto de Andrade. Saiu para trabalhar na Abertura dos Poços em 01/04/58 e em Outubro de 1961 ingressou como Mineiro, na função de ajudante de superfície, trabalhou durante anos de Porteiro de Poço, onde ficou bem conhecido e alguns anos trabalhou no sub-solo até se aposentar em 1982.

Em 08/05/1965 casou-se com Ivonete Pinheiro de Souza, quando em seguida comprou a casa da companhia onde construiu sua família e vivemos até o dia de hoje, tiveram três filhos, Gilberto Pinheiro de Souza, Girlene Pinheiro de Souza e Graziela Pinheiro de Souza, e três netos. Homem honrado e digno que fez parte da história do nosso município, faleceu no dia 28/05/2019 com 81 anos, vinte dias após completarem 54 anos de casados.

PAGE  
1

