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	Câmara Municipal  de Charqueadas

Rua: Rui Barbosa, nº 999 – CEP: 96.745-000.

Charqueadas/RS – Fone: (0**51)3658.1711





PROJETO DE LEI LEGISLATIVOL Nº 001-2021         

Altera alínea b do inciso VI do artigo 14 da Lei Municipal nº 3.128, de 29/05/2019 e da outras providencias.

                                O PREFEITO MUNICIPAL DE CHARQUEADAS, por iniciativa do Vereador Adriano Alves, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o art. 53, inciso I da Lei Orgânica do Município e Lei Municipal nº 1939 de 10 de maio de 2007.

                                FAÇO SABER que, a Câmara Municipal aprovou e eu sanciono e promulgo a seguinte Lei:

 Art. 1º A alínea b do inciso VI do artigo 14 da Lei Municipal nº 3.128, de 29/05/2019 passa a vigorar com a seguinte redação: 

      b) ao redor das lagoas, lagos, reservatórios d’água naturais ou artificiais quando decorrentes de barramento ou represamento de cursos d’água naturais, numa distância mínima de 50 m (cinquenta metros);

Art. 2º Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

 Charqueadas, 17 de fevereiro de 2021.

Ricardo Machado Vargas
Prefeito Municipal 

Registre-se e Publique-se

Odair Jose Santos de Abreu Fagundes
Secretário Municipal da Administração
JUSTIFICATIVA
O regime jurídico das APPs se apresenta como um dos temas mais tortuosos e interessantes no âmbito da gestão ambiental. Trata-se de um instituto jurídico criado no âmbito da Lei 4.771, de 15 de setembro de 1965, e considerado espaço territorial a ser especialmente protegido, nos termos do art. 225, §1º, III da Constituição Federal de 1988.

Até ser inteiramente revogada, a Lei 4.771/1965 foi objeto de diversas alterações, bem como de suplementações por resoluções do Conselho Nacional do Meio Ambiente (Conama). Essa colcha de retalhos jurídica, somada à inércia administrativa do Poder Público, provocou, ao longo dos anos, diversos problemas de ordem econômica, técnica e jurídica, sobretudo no que diz respeito ao uso e à ocupação do solo. Em função disso, a referida norma foi inteiramente revogada pela Lei 12.651, de 25 de maio de 2012, comumente denominada novo CFlo e cujo processo de consolidação legislativa foi alvo de grandes embates.

A citada norma trouxe modificações no manejo e regime de proteção desses espaços territoriais especialmente protegidos. O objetivo do instituto jurídico Área de Preservação Permanente é autoexplicativo: preservar determinadas áreas de modo permanente. Entretanto, existem situações em que pode ser autorizada a intervenção em APPs. Entre estas modificações está a que trata das APP nas áreas marginais dos Lagos, Lagoas e Reservatórios Naturais e artificiais.

Até sua alteração a Lei  4.771/1965, trazia no seu escopo a proteção e ou a proibição de uso das áreas marginais de reservatórios artificiais unicamente, porem a nova legislação trouxe, de forma mais clara, o que se trata de áreas de reservatórios artificiais, explicitando que são considerados artificiais os reservatórios cujo atividade antrópica consiste em barramento ou represamento de cursos d’água naturais, ou seja, preteritamente a um reservatório existiria um curso d´água*.

Desta forma a Lei Municipal nº 3.128, de 29/05/2019, que trata do parcelamento do solo em Charqueadas necessita ser adequada a legislação Federal, deixando mais clara a classificação de Reservatório artificial e assim após estudos preliminares aprovar ou não projetos que estejam, no perímetro urbano, dentro destas áreas marginais aos reservatórios artificiais.

· Curso de água, curso d'água ou fluxo de água é qualquer corpo de água fluente, como rios, córregos, riachos, regatos, ribeiros, ribeirões, dentre outros




Charqueadas, 17 de  fevereiro de 2021.



Senhores (a) Vereadores(a):




Na oportunidade em que o cumprimentamos, servimo-nos do presente para encaminhar essa alteração a alínea b do inciso VI do artigo 14 da Lei Municipal n.º 3.128, de 29/05/2019 e dá outras providencias.




Tal iniciativa se faz necessária para que a referida Lei Municipal seja adequada a legislação federal, conforme justificativa anexo.



Sendo assim, agradeçamos desde já a compreensão dos nobres colegas e pleiteamos a aprovação desta alteração que será de extrema importância para a municipalidade.








    Atenciosamente







               Adriano Alves








Vereador/Presidente

Ilmo(a) Sr(a)

Vereador (a)
da

Câmara Municipal de
CHARQUEADAS - RS


DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE : SALVE VIDAS !!!"



