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Anápio de Souza Ferreira, nasceu no dia 05 de maio de 1944 na cidade de Butiá e faleceu no dia 03 de maio de 2021. 

Anápio teve uma bela trajetória pessoal e política. Empresário, Diretor Administrativo da Aços Finos Piratini, integrou a Comissão Emancipacionista e foi eleito o primeiro prefeito da cidade (1983-1988) pelo MDB.

Em sua primeira gestão, realizou diversas obras, com destaque para os atuais prédios da Prefeitura e da Câmara de Vereadores. Também construiu as moradias do Parque das Laranjeiras e realizou a reforma do prédio da Escola Pio XII.

Em 1998 concorreu a deputado estadual pelo PTB, alcançando 7.968 votos.
Em 2000, foi novamente eleito prefeito de Charqueadas, desta vez pelo PTB, para a gestão 2001- 2004. Nesta administração, construiu o Parque Adhemar Faria (Parcão), Ciclovia na ERS-401, a rotatória na Av. Dr. José Athanásio com a Av. Bento Gonçalves, a usina de resíduos sólidos urbanos, postos de saúde dos bairros São Miguel e Santo Antônio, a Escola de Educação Infantil Tia Filó. Também foi responsável pela instalação da indústria de cerâmicas Bellagres.

Entre 2005 e 2006 atuou como diretor na Fundação Gaúcha do Trabalho e Assistência Social.
Colocar o nome de Anápio de Souza Ferreira na Ciclovia que ele em parceria com a Gerdau construiu na sua gestão seria homenageá-lo por uma das grandes realizações do seu governo. Conto com o apoio dos meus nobres pares desta Casa na apreciação deste projeto.

Giovane Rogério da Silva

Vereador PTB
<“Farei lembrado teu nome de geração em geração, por isso todos os povos te louvarão eternamente”. Salmos: 45:17
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