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                                O signatário Vereador ABRELINO FREITAS DE BARROS, vem respeitosamente, requerer que após a aprovação do plenário seja encaminhado ao Executivo Municipal o seguinte PROJETO DE LEI, com fundamento legal no Regimento Interno desta Casa Legislativa, 




                                  
PROJETO DE LEI:





“Dá o nome ao Parque Municipal de Eventos  localizado na ERS 401 – Rodovia José Manoel Gonzales de Souza - que passará a denominar-se “ Parque Municipal  de Eventos Aldo Moreira dos Santos”.”


JUSTIFICATIVA:
                                                        ALDO MOREIRA DOS SANTOS
Nascido em 26/09/1934 – filho de Francisco Moreira dos Santos e Maria Carletti dos Santos
Falecido em 03/01/2014
Natural  da Cidade de Butiá/RS
Atividades desenvolvidas pelo homenageado, durante sua vida:
* Jogador de futebol profissional, passou pelo clube Brasil de Butiá, Clube Avenida de Santa Cruz, Clube Aimoré de Livramento
* Foi subprefeito da Cidade de São Jerônimo;
* Presidente do Sindicato dos Mineiros de Charqueadas???? Ou da Região Carbonífera????, pelo período de 12 anos;
* Desenvolveu a função de Juiz classista na Comarca  de São Jerônimo;
* Foi prefeito da Cidade de Charqueadas do ano de 1989 a 1992;
* Concorreu a Deputado Federal no ano de 1996;
* Foi Vice Prefeito da Cidade de Charqueadas do ano de 2001 a 2004;
Pai de 5 Filhos Maria Luisa Santos, Paulo Ricardo dos Santos, Carlos Francisco dos Santos, Pedro Luis dos Santos e Luciana Pinheiro dos Santos Dombroski.

Foi presidente do sindicato da extração de carvão de trabalhadores de São Jerônimo, onde seu mandato estendeu-se do  ano de 1975 até 1987 e neste período lutou para que nenhuma mina fosse fechada ou desativada.
Teve uma luta de reivindicação por melhoria nos salário da classe mineira, promovendo ao todo foram 8 greves, que alcançaram os municípios de Butiá, Arroio dos ratos, Minas do leão, Candiota, Bagé e cachoeira, e os pedidos foram  aceitos de aumento salarial. A sede do sindicato era na cidade de Butiá e acabou sendo transferida para charqueadas, em razão de que o número de funcionários ser em maior número aqui.
Quando da Emancipação, participou ativamente do movimento emancipacionista de Charqueadas.  
Aldo Moreira, no ano de 1976, assumiu por 30 dias como vice prefeito de São Jerônimo.
Quando subprefeito atendeu a comunidade charqueadense, abastecendo boa parte das moradias, com água potável, que era disponibilizada através de um caminhão pipa.
Aldo Moreira dos Santos, enquanto  Prefeito de Charqueadas no período de 1988 á 1992, trouxe deixou diversas contribuições para melhoria da nossa cidade:
- Quando da sua gestão, fundou o PADU – POSTO E ATENDIMENTO DE URGÊNCIA, em frente á Aços finos Piratini, local onde hoje funciona a Escola Infantil Mônica, que atendia a toda comunidade;
- Criou o centro de atendimento médico, com profissionais nas áreas pediatria, ginecologia, otorrino, cardiologista, cirurgião geral, comprou  Ambulância que ficava a disposição de PADU, adquiriu aparelho de  RX.
- Reivindicou a área para instalação do atual Campo de Eventos – Rodeio.
- Promoveu a infraestrura com saneamento e recapeamento asfáltico na Vila Rosa, Nara Maria e Vila Santo Antônio, atendendo as reivindicações daquela comunidade que viam seus esgotos correndo a céu aberto, a exemplo de muitos outros locais, a época.
- Quando prefeito fundou o Posto de Saúde do “Mutirão”, para atender aquela comunidade.
- Realizou um dos maiores festivais da canção, que nossa cidade já viu.  Jacuí Festival da Canção.
- Na Administração de ex prefeito Aldo Moreira, Charqueadas enfrentou uma das suas maiores crises, pois o poço Otávio Reis  encerrou atividades (MINA COPELMI), ocorrendo a demissão em massa de seus empregados. Nesta mesma época, Aços Finos Piratini, hoje  GERDAU, em razão da privatização, demitiu um grande funcionários. Houve também a paralisação das obras de então Usina  Jacuí I, que demandou um enorme envolvimento dos políticos da época, para que fossem retomadas as obras, o que infelizmente, não prosperou. E por estas muitas razões, Charqueadas enfrentou um dos seus piores períodos de crise.
- Aldo, a época, observando à angústia e o sofrimento daquelas pessoas que vinham as multidões a procura de auxílio na prefeitura, entendeu por minimizar aquela situação e evitar o êxodo daquelas pessoas desesperadas, e então, passou a contratar de forma temporária, alternando os grupos entre uns e outros, oportunizando que um determinado grupo trabalhasse algumas semanas e outros por outras, de iguais períodos, em momentos distintos. Como forma de auxiliar os que não conseguiam trabalho como servidor público, adotou outras ações pró ativas, como por exemplo, contratando ônibus para levar os trabalhadores  á outras cidades e custeava parte das despesas com este transporte;
- Como grande incentivo ao desenvolvimento do trabalho no campo, Aldo foi um dos grandes incentivadores e apoiador dos assentados, pois a época, ajudou aos colonos que chegavam em nossa localidade e se instalavam em uma área do concedida pelo Estado, sem infraestrutura alguma.
FONTE: 
Boa parte das informações, foram extraídas da entrevista abaixo feita pelo homenageado e publicada em 27/06/2012, relata resumidamente a sua vida Pública no endereço: http://charqueadashistoria.blogspot.com.br/2012/06/aldo-moreira-dos-santos-entrevista.html, bem como fornecida pelos familiares.
Postado por José Edimilson Kober às 10:05
quarta-feira, 27 de junho de 2012
[bookmark: 5401258765237686828]Aldo Moreira dos Santos - Entrevista 




Projeto de Lei


	
“Dá o nome ao Parque Municipal de Eventos  localizado na ERS 401 – Rodovia José Manoel Gonzales de Souza - que passará a denominar-se “ Parque Municipal  de Eventos Aldo Moreira dos Santos”.”



 
O PREFEITO MUNICIPAL DE CHARQUEADAS, no uso de suas atribuições legais estabelecidas no art. 19,  XV,  da Lei Orgânica Municipal 

FAZ SABER, que por iniciativa do Vereador Abrelino Freitas de Barros, a Câmara Municipal aprovou e ele sanciona a seguinte Lei:


Art. 1º. - É denominado o Parque Municipal de Eventos  localizado na ERS 401 – Rodovia José Manoel Gonzales de Souza - que passará a chamar-se  “ Parque Municipal  de Eventos Aldo Moreira dos Santos. 

Art. 2º. - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.



                   Sala das Sessões, 14 de maio de 2021

                  		
       	   	



	
Abrelino Freitas de Barros
Vereador PDT
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