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Projeto de Lei nº 42/2021 - SUBSTITUTIVO
"DETERMINA A PUBLICIDADE ONLINE DOS RELATÓRIOS DE MANUTENÇÃO DOS EQUIPAMENTOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
Art. 1º - Deverão ser publicados online com e em local de fácil visualização, os relatórios das obras, consertos e manutenção executados pela Prefeitura Municipal, por meio de seus órgãos da administração direta, indireta e terceirizados.
Parágrafo único. Os relatórios deverão ser publicados na rede mundial de computadores, internet e acessíveis através de link próprio exibido na página inicial da Prefeitura Municipal.
Art. 3º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

João Caldeira Filho

Vereador- PDT

Charqueadas, 12 de agosto de 2021

JUSTIFICATIVA
Além da exigência legal a publicidade dos atos, atividades e informações da gestão pública foram ampliadas e facilitadas. A divulgação dos dados no portal online, acessíveis a qualquer cidadão visa cumprir a Lei de Acesso a Informação como também desempenhar de forma cabal o Principio Constitucional da Publicidade. 

     Ao ter livre acesso aos relatórios de manutenção dos equipamentos públicos da municipalidade, a população poderá acompanhar a utilização dos recursos públicos e ter uma participação mais ativa na discussão das políticas públicas, como também fiscalizar os relatórios de obras e consertos realizados na sua cidade ou bairro.

     Dado o exposto, peço que esta Casa das Leis analise e aprove esta importante medida em prol da informação e da transparência para a população.

João Caldeira Filho
PDT- Vereador

Charqueadas, 12 de agosto de 2021

