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Projeto de Lei Legislativo 058/2021



Dispõe sobre a denominação do Centro de Imagens do Hospital de Charqueadas, hoje administrado pela Associação Hospitalar Vila Nova, e dá outras providencias. 


 

Art. 1o  Fica denominado HERLY FONSECA SILVA, o Centro de Imagens do Hospital de Charqueadas, administrado pela Associação Hospitalar Vila Nova, localizado na RS 401, nº 1754.


Art. 2o  Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.





João Caldeira Filho
Vereador





Charqueadas, 01 de dezembro 2021.

 








JUSTIFICATIVA

Herly Fonseca Silva, nasceu em Arroio dos Ratos em 11/05/1948, filho de Elvino Fonseca Silva e Orfila da Silva. Estudou na Escola Estadual de Ensino Fundamental Henri Duplan, Mineiro Nicácio Machado e Escola Técnica Cenecista Carolino Euzébio Nunes (Técnico em Contabilidade). Formou-se no ensino Superior em Porto alegre, Economia/Estatística. Iniciou suas atividades profissionais na Empresa Melo Pedreira e aposentou-se na Aços Finos Piratini. Foi presidente do Clube Tiradentes de Charqueadas e candidato a vereador, ficando na suplência. Prestou relevantes serviços ao Município, foi Secretário da Administração e de Saúde na Administração de Anápio Ferreira e Aldo Moreira. Atuou na Secretaria do Meio Ambiente na Gestão de Simon Heberle. Durante esses anos frente às pastas do Município, dedicou-se com total educação, respeito, amor ao próximo, onde fez inúmeros amigos (a) e por onde atuava se sentia muito feliz em poder contribuir, ajudar sempre com atenção a todos. Casado com Sandra Terezinha Kutchak Silva há 49 anos, teve 3 filhos e 5 netos. Um pai exemplar, amoroso, cuidadoso com a família, nos ensinou sempre a fazer o bem, cultivar nossas amizades e tratar todos com respeito e educação. Assim como foste dedicado com sua família, foste também com tudo que estava a seu alcance e não media esforços para ajudar todos. Sua bondade, atenção e digno são algumas das características que podemos citar de uma pessoa que por onde passava deixava seu carisma, sua bondade e sua vontade de fazer as coisas corretamente.
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