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PROJETO DE LEI Nº 004/2022




“Denomina Prédio da Prefeitura Municipal com o nome de Palácio Municipal Anápio de Souza Ferreira.”


O Prefeito Municipal de Charqueadas no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Art.19.inciso XIV. da Lei Orgânica Municipal. 


Faz saber que a Câmara Municipal, por iniciativa do Vereador José Francisco Silva da Silva aprovou e ele sanciona e promulga o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1º- É denominado Palácio Municipal Anápio de Souza Ferreira, o Prédio da Prefeitura Municipal localizada na Av. Dr. José Athanásio, 460 – Centro.

Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.
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      Ricardo Vargas
   Prefeito Municipal





JUSTIFICATIVA


Anápio de Souza Ferreira, filho de Patrício Pinheiro Ferreira e Morena de Souza Dias Ferreira, nascido em 05 de Maio de 1944, falecido em 03 de Maio de 2021.
Casou-se com Valquíria Pires Ferreira, teve dois filhos, 7 netos e 4 bisnetos.
Sua trajetória Profissional é imensa, foi Mineiro aos 18 anos, Empresário, membro da Comissão Emancipacionista de Charqueadas como Secretário Geral, Primeiro Prefeito de Charqueadas nos anos de 1982 à 1989, sendo eleito novamente em 2001 à 2004. Responsável pela construção de inúmeros patrimônios hoje existentes no município, tais como prédio da Prefeitura Municipal e Câmara de Vereadores, prédio da Escola Pio XII, Ciclovia, entre outros.
Diretor Administrativo da Aços Finos Piratini de 1988 à 1990, Presidente da Câmara de Dirigentes Lojistas – CDL por mais de um mandato, Presidente e membro de diversas entidades locais, Presidente da Associação de Prefeitos da Região Centro-Sul, Vice Presidente da Associação dos Prefeitos da Região Carbonífera, Membro do Conselho FAMURS, Membro do Conselho de Administração da CRM – Companhia Riograndense de Mineração, Diretor Administrativo da FGTAS – Fundação Gaúcha do Trabalho e Assistência Social de 2005 à 2006 e Presidente da FGTAS  DE 2006 à 2007 e Coordenador de Projetos da Secretaria de Desenvolvimento Rural, Pesca e Cooperativismo.
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