
	PROCESSO Nº 501/2022
      PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso n° 022/2022
AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros
ASSUNTO: “MOÇÃO DE APLAUSO,ao GRUPO ESCOTEIRO JACUÍ - 033/RS, pela grande relevância das atividades desenvolvidas, e que neste ano de 2022, está completando 40 (quarenta) anos de existência.”
JUSTIFICATIVA: Oral e Escrita

Sempre cumprindo um valiosíssimo Código de Honra pelas máximas da Lei Escoteira, através da sua Diretoria Executiva, composta pelo Diretor Presidente - Chefe Alessandro Cassol, a Diretora Financeira - Chefe Marta Jaqueline Lima de Moura e o Diretor Técnico Administrativo - Chefe Cérgio Luís Mendes de Carvalho. O Grupo foi fundado em 12 de novembro de 1982, e tem sua sede no Clube Piratini. É uma instituição de educação complementar que tem como finalidade contribuir para que os jovens assumam seu próprio desenvolvimento, especialmente do caráter, ajudando-os a realizar suas plenas potencialidades físicas, intelectuais, sociais, afetivas e espirituais, como cidadãos responsáveis, participantes e úteis em suas comunidades. O reconhecimento pelo trabalho do Grupo Escoteiro Jacuí já ultrapassou as fronteiras do Rio Grande do Sul, com a premiação como Grupo Escoteiro Top de Qualidade em nível nacional, onde destaca-se por ser o único do Brasil com esta distinção por quinze anos consecutivos, e conta hoje com jovens distribuídos em quatro Ramos: LOBINHOS de 6,5 a 10 anos, ESCOTEIROS de 11 a 14 anos, SENIOR de 15 a 17 anos e os PIONEIROS jovens de 18 a 21 anos. Através do método do aprender fazendo o Grupo Escoteiro Jacuí participa ativamente de nossa comunidade, destacando-se na área ambiental devido sua participação, como fundadores do Comitê de Bacia do Baixo Jacuí e do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Charqueadas,...

 Assim como participamos ativamente no Conselho Municipal de Educação de Charqueadas, os nossos escoteiros são oficineiros cadastrados junto à FEPAM, e promovem bienalmente o Prêmio Ambiental Insígnia Verde que fomenta a prática de projetos ambientais junto às Escolas de Charqueadas, reciclam óleo de cozinha a muitos anos transformando em sabão liquido e em barras que são revertidos à Escolas e Asilos do Município, desenvolvem anualmente atividades comunitárias tais como as campanhas do agasalho e de alimentos, bem como atuam em asilos e escolas com atividades voltadas para valorização da vida e ajuda ao próximo.Finalizamos cumprimentando pelo valioso trabalho prestado à nossa comunidade.                  
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