
	PROCESSO Nº 594/2022
      PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência n° 256/2022
AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros e Paula Ynajá Vieira Nunes  
ASSUNTO: “Que Administração Municipal proceda à revitalização daquelas instalações, através das suas diversas áreas, promovendo:

- Pintura geral, visando melhorar o aspecto visual e conservação da estrutura; 

- Execução de limpeza das calhas;

- Substitua todas as portas internas que estejam danificadas;

- Seja reformada as redes de segurança, que se encontra com muitos buracos na malha, o que acaba colocando em risco os espectadores e usuário daquele local;

- Que sejam recolocados os vidros das janelas, pois muitos deles estão quebrados;

- Que imediatamente seja revisada a iluminação da quadra e consertada, pois atualmente não estão funcionando os refletores para as práticas esportivas noturnas ou em dias sem iluminação, tornando o equipamento ocioso e não servindo na plenitude ao que se destina, uma vez que o prédio internamente é muito escuro, dificultando seu uso inclusive no dia;

- Já na área externa, também merece de uma maior atenção, pois necessita de uma urgente limpeza geral, inclusive com a poda das árvores de maior porte;

- O piso da quadra de esportes se encontra muito danificado, dificultando enormemente a sua utilização assim pedimos, que a Administração Municipal providencie a aquisição de um piso novo para a quadra do Ginásio, na modalidade daquela que foi destinada ao Ginásio dos Metalúrgicos, pois entendemos que a estrutura municipal igualmente mereça um equipamento daquela qualidade e finalidade;

- Que seja reformado os banheiros do ginásio.”
Justificativa Oral e Escrita:
Ouvindo a comunidade do Bairro Sul América e em visita ao local, observamos a situação em que se encontra o Ginásio de Esportes Prof. Cláudio Freitas, localizado junto a escola Municipal Maria de Lourdes e constatamos que as referidas instalações estão necessitando de uma imediata ação do poder público. Como foi gerada uma expectativa na comunidade, de que seria destinado para aquele ginásio, um novo piso na quadra, inclusive junto as entidades da comunidade que utilizam as referidas instalações, tais como, E.C. Ouro Negro, ACESA (Escolinha de Futsal) entre outras e, também, diante da grande euforia gerada na equipe diretiva e alunos da escola, que logo se viu frustrada por mudanças de planos pela administração; conforme se sabe, ocorrendo a instalação de um piso modular, semelhante ao que foi alocado no Ginásio do Sindicato dos Metalúrgicos, seria de grande valia, satisfazendo as necessidades da escola, da comunidade e de todo aquele cidadão que entende a importância da prática esportiva para a saúde das pessoas e a formação de nossos jovens.  

E, ainda, com relação às manutenções citadas anteriormente, urge diante do estado em que se encontra o referido prédio, pois caminha a passos largos para se caracteriza por abandono, motivando e essa manifestação dos vereadores. Diante do exposto, sendo este Pedido de Providências atendida em sua totalidade, ocasionará uma grande satisfação em toda a comunidade, pois além de trazer uma melhor qualidade de vida para todos, também motivará os alunos da escola que terão um ambiente de qualidade para sua formação. Fotos em anexo.  


	

	ANDAMENTO DO PROCESSO

	


PAGE  

