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PROPOSIÇÃO: Pedido de Emenda Modificativa 

AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros

Exmo. Sr.

Vereador Douglas Tramontini Debom

M. D. Presidente da Câmara Municipal de Vereadores

Charqueadas/RS

O Vereador Abrelino de Barros, nos termos do artigo 146 do Regimento Interno, após análise, propõe a seguinte emenda ao PROJETO DE LEI Nº 057/2022.

EMENDA MODIFICATIVA Nº 01/2022
“Altera a ementa do Projeto de Lei nº 057/2022 e adiciona ao Art. 4º e Parágrafo Único, do Programa Oficina da Bola nas Escolas.”
Fica modificada a redação da ementa, do Projeto de Lei nº 057/2022, e inclui no Art. 4º e Parágrafo único de 25 de outubro de 2022, que passará a vigorar nos seguintes termos:

“PROJETO DE LEI Nº 057/2022
Institui o Programa “Oficina da Bola nas Escolas” públicas e privadas de Charqueadas e dá providências.
“Art. 4º - Será empregada doutrina de treinamento específico de futebol, com base no objetivo descrito neste projeto, sendo as atividades ministradas através de profissionais capacitados, do quadro de servidores da Secretaria Educação do Município, quando disponível ou através de contratação de Pessoa Jurídica ou Física, que entre os interessados comprove capacitação técnica e apresente valor do orçamento compatível ao estipulado pelo órgão público contratante, a fim de oferecer treinamento específico de futebol.

Parágrafo único - a contratação do profissional, pessoa física ou jurídica prevista no Caput deste artigo se dará através da forma instituída na Lei 13019/2014 ou através de processo licitatório a ser realizado pelo Município, através do adequado processo licitatório, a ser realizado pelo Município, nos termos da legislação vigente.

JUSTIFICATIVA: A presente emenda justifica-se na possibilidade de o Município possuir em seus quadros, profissionais habilitados para função descrita, podendo haver uma cedência ao referido projeto, sem a necessidade de aumentar despesas, uma vez que o concursado está incluído na folha pagamento.

.

Charqueadas, 04 de novembro de 2022.

Ver. Abrelino Freitas de Barros

