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PROJETO DE LEI Nº 005/2023




“Denomina complexo desportivo localizado ao Leste com a rua Orvalino Dorneles, Oeste com a rua Rui Barbosa e ao Norte com a rua Arai Martins com o nome de José Armando da Rocha .”


O Prefeito Municipal de Charqueadas no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Art.19.inciso XIV. da Lei Orgânica Municipal. 


Faz saber que a Câmara Municipal, por iniciativa do Vereador José Francisco Silva da Silva aprovou e ele sanciona e promulga o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1º- É denominado José Armando da Rocha, o complexo desportivo, compreendido pela quadra de futebol de areia, quadra de basquete e academia ao ar livre, situado em Logradouro Público com as seguintes confrontações, ao Leste com a rua Orvalino Dorneles, Oeste com a rua Rui Barbosa e ao Norte com a rua Arai Martins.
Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.
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      Ricardo Vargas
   Prefeito Municipal




JUSTIFICATIVA


Biografia José Armado da Rocha


José Armando da Rocha, natural de Charqueadas, nasceu em 20 de dezembro de 2000, filho de Sofia da Rocha, natural de Ronda Alta e José da Rocha, natural de Santa Catarina, irmão de Josemar da Rocha e Jonas da Rocha, tinha quatro sobrinhos, Luiz Henrique Pedroso da Rocha, Mayara Sofia Pedroso da Rocha, Maria Luiza Pedroso da Rocha e Victor Augusto Pedroso da Rocha. A família esta residindo na cidade de Charqueadas a mais de 30 anos.
O jovem Estudou na Instituição Educacional Assis Chateaubriand no 9° ano, José integrava a cooperativa COPAC, fundada em 28 de Julho de 1991 pelas famílias do Assentamento trinta de Maio, trabalhou no Mercado COPAC e atualmente trabalhava na ordenha do assentamento.
Segundo Sofia, seu filho era um menino alegre e motociclista, praticante de MotoCross que encontrava satisfação ao ar livre, o que foi relatado por seus amigos que o apelidaram carinhosamente de Zezinho, visto por todos como um ser humano de coração enorme de muita luz e bondade, um guri do sorriso largo e fácil que por onde passava deixava todos alegres, através da simplicidade de um menino.
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