
	PROCESSO Nº 270/2023
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 101/2023
AUTOR: Ver Abrelino Freitas de Barros
ASSUNTO: “Que a Municipalidade, através dos seus diversos órgãos e secretarias, providencie a adequação das paradas de ônibus da nossa cidade, promovendo: conserto daquelas danificadas em razão de acidentes ou da ação meteorológica; renovação da pintura e conserto dos bancos de praticamente todas elas; reposição das coberturas em outras tantas e que, seja efetivada a instalação daquelas nos pontos já solicitados e reiterados nesta casa, como por exemplo, nas proximidades da Escola Municipal de Educação Fundamental Arthur Dornelles e Escola Municipal de Educação Infantil Santo Antônio, sem mencionar o necessário corte de grama e colocação de lixeiras junto às mesmas.”
JUSTIFICATIVA: ORAL E ESCRITA
 O presente pedido dá-se, em razão de que, conforme demonstra o arquivo de fotos juntado a esse pedido e apresentado em sessão, podemos verificar que a comunidade escolar e demais usuários ficam ao relento, sob sol e chuva...

 em total desconforto enquanto aguardam o transporte. Tal pedido se faz em nome de pais de alunos, alunos, professores e munícipes que utilizam este meio de transporte, e também ressaltar que estamos iniciando período de chuvas constantes e a revitalização/criação de pontos de ônibus com cobertura irá amenizar estes problemas enfrentados pela comunidade, promovendo maior conforto para os usuários. E, que nossa cidade não continue com aquela aparência de cidade abandonada, pois quando recebemos visitantes, é esta a impressão que estão levando daqui e devemos mudar este quadro lamentável.


	ANDAMENTO DO PROCESSO

	

	


PAGE  

