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PROJETO DE LEI Nº 024 /2023

“Denomina o Prédio da Unidade de Saúde Piratini II, localizada no Núcleo C-78 no bairro Aços Finos Piratini, com o nome de Zuleica Jung”.
O PREFEITO MUNICIPAL DE CHARQUEADAS, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o disposto nos art.19 inciso XIV, da Lei Orgânica Municipal;

FAZ SABER, que a Câmara Municipal, por iniciativa do Vereador Giovane Rogério da Silva, aprovou e, ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º- É denominado, o Prédio da Unidade de Saúde Piratini II, localizada no Núcleo C-78 no bairro Aços Finos Piratini, com o nome de Zuleica Jung.

Art. 2° - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Charqueadas, 19 de Junho de 2023.

Vereador Giovane Rogério da Silva

Vereador PTB
Biografia Zuleica Jung

Nascida em 06 de agosto de 1949 na cidade de Porto Alegre, Zuleica Jung, filha de Jorge Alberto Jung e Dora Garcia Jung foi uma personalidade que marcou a alma de quem a conheceu.

Dona de uma voz alta e um sorriso largo, desde muito pequena levava alegria por onde passava. Em 1952 seguiu com os pais e os irmãos Gilberto e Gelson para o Paraná onde residiram por 18 anos. Foi na cidade Santo Antônio do Caiuá que Zuleica tornou-se professora e iniciou a vida profissional.

Na década de 70, chega a Charqueadas, onde inicia seus estudos de Técnica em Contabilidade na Escola Técnica Cenecista, e, junto com o pai e o irmão fundam a Madeireira Jung.Com o passar dos anos,começou a trabalhar em vários estabelecimentos comerciais do nosso município e a ter participação importante nos eventos de nossa cidade. Em 1995, foi rainha da Gincana Municipal com o inesquecível “burrico” cangaceiro da equipe TNC. Nos bailes de mulheres, era organizadora fiel e sempre, dona de uma fantasias surpreendente.Presidente e ativista do Clube de Mães Piratini, para citar alguns dos títulos, dentre os muitos outros que podemos a atribuir como os de filha, tia, sogra, avó, mãe e amiga de todos.


Alegria, amor e amizade eram as palavras que norteavam a vida de Zuleica Jung e, com certeza, foram esses sentimentos transformados em ações reais durante sua vida que a levaram a essa homenagem a qual a família agradece imensamente.
DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE : SALVE VIDAS !!!"
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