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Projeto de Lei Legislativo Nº 028/2023
“Denomina-se de Valdir Costa a Orquestra Municipal de Charqueadas.”
O PREFEITO MUNICIPAL DE CHARQUEADAS, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o disposto nos art.19 inciso XIV, da Lei Orgânica Municipal;

Art. 1°- É denominado Valdir Costa, a Orquestra Municipal de Charqueadas.
Art. 2°- Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

                                                                                     Charqueadas, 21 de Agosto de 2023.


Ricardo Machado Vargas

Prefeito Municipal
BIOGRAFIA DE VALDIR DA COSTA

Nascido em 07 de setembro de 1941 na cidade de Porto Alegre, no estado do Rio Grande do Sul, Sr. VALDIR DA COSTA, filho de Telmo Costa e de Constantina da Costa. Falecendo no dia 22 de abril de 2023, deixando sua esposa, Sônia Maria Salgado Costa, os filhos Patrícia com 50 anos, Daniel com 48 anos, Tiago com 34 anos e 3 netos.

Seu Valdir, sempre foi do ramo da música, a sua primeira Banda oficial, ele deu o nome de Cheyenne foi no ano de 1960. Casou no dia 24 de abril de 1971 na igreja Nossa Senhora das Dores na cidade de Porto Alegre/RS. Em 1975 mudaram-se para a cidade de Charqueadas, onde trabalhava na Empresa Aços Finos Piratini, como torneiro mecânico aposentando-se em 1989, e a partir dali, passou a dedicar todo o seu tempo à música. Foi professor de mais de 50 alunos entre crianças e adultos, em sua casa, onde havia transformado uma peça em estúdio musical.

Na Paróquia Nossa Senhora dos navegantes de Charqueadas, participava do grupo de cantores A Nossa vida é do Mestre, e em um grupo de amigos criaram a Banda máquina do Tempo, sempre participando com muita alegria. No ano de 2017 começou à atuar na Orquestra Municipal de Charqueadas, onde ele confeccionava os instrumentos em sua própria casa, ensinava à todos com muito carinho, amava o que fazia, contribuindo muito com a orquestra até o final de 2022, onde acabou tendo que se afastar de suas atividades da música por motivos de saúde.

Segundo sua esposa: “A vida dele era a música.”

Fonte: Sônia Maria Salgado Costa.
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