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PROJETO DE LEI Nº 031/2023

“Denomina como Quintino Lindner, a rua localizada no acesso lateral ao CTG Ramiro Barcelos.” 

O Prefeito Municipal de Charqueadas no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Art.19. inciso XIV. da Lei Orgânica Municipal. 
Art. 1º- É denominado Quintino Lindner, a Rua que dá acesso ao CTG Ramiro Barcelos, localizado na RS 401.
Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

Charqueadas, 28 de agosto de 2023

.

      Ricardo Vargas

   Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA

Biografia Quintino Lindner

Quintino Lindner, nascido em 25/07/1941, filho de Antonio Júlio Lindner e Concilia Lindner. Caçula de uma família de 11 filhos.

Morava em Morrinhos – distrito de Arroio dos Ratos – até os 17 anos, quando veio para Charqueadas para trabalhar na Copelmi, após os 18 anos desceu para trabalhar no subsolo como mineiro, profissão que ao qual se orgulhava muito, acabou se aposentando lá. Depois de aposentado foi trabalhar na Prefeitura municipal, isso já em 1982.

Casado com Cirlei Natalia da Cruz Lindner por 59 anos, sempre morou em Charqueadas, teve 3 filhos: Liandro, Rodrigo e Letícia e 7 netos.

Participou e foi sócio das entidades: Clube Tiradentes, Sociedade Ouro Negro e CTG Ramiro Barcelos, em todas essas sociedades foi concedido o título sócio benemérito. Mas foi no CTG Ramiro Barcelos que teve sua participação mais forte, além de outros cargos na patronagem, foi Patrão nos anos de 81 e 82.

Nesse período o velho galpão do centro de Charqueadas se confundia com nossa casa, onde os filhos cresciam e a família convivia com outras famílias de amigos tradicionalistas, formando uma grande comunidade.

Orgulhava-se em dizer que foi na sua gestão que foi assinado a escritura da doação pela Copelmi da área do CTG, e se entristecia muito quando viu a demolição do galpão no centro da cidade, com a nova sede na RS 401, a alegria tinha voltou... conheceu a obra por fora e dizia que o Ramiro tinha renascido.

Quintino Lindner, Família, charqueadense, mineiro e tradicionalista, maior orgulho de seus 82 anos bem vividos.

DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE : SALVE VIDAS !!!"
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