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ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, tendo como base o seu Plano de Governo 2021-2024, informe a esta Casa Legislativa:
a) Quando vai Implantar o Projeto Mais Saúde Municipal, mantendo o plantão clínico 24 horas no Hospital e, ampliar a oferta de especialidades, tais como pediatria, ginecologia, traumatologia, cardiologia, reumatologia, psicologia e psiquiatria;

b) Quando vai criar o programa de marcação eletrônica de consultas na rede municipal de atendimento à saúde, dando um fim às filas;

c) Quando vai facilitar o acesso a medicamentos de uso contínuo para deficientes, acamados e idosos, descentralizando a farmácia popular, viabilizando a retiradas destes medicamentos nos postos onde os pacientes estão cadastrados;

d) Quando vai Dinamizar e potencializar o trabalho dos Agentes Comunitários de Saúde, permitindo que façam um trabalho mais amplo e eficiente no atendimento ao cidadão. Essa estruturação passa pela compra de equipamentos e materiais, bem como pela valorização e capacitação dos profissionais do PSF."
Justificativa: Oral
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