
	PROCESSO Nº 135/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 055/2024
AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros
ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal, através de suas áreas competentes e afins, adote ações:
a) Que visem regularizar e melhor orientar o trânsito na Rua Asimar Rael de Oliveira, via secundária a ERS 401 Rodovia José Manoel Gonzales de Souza e de acesso ao DESCO, Eskimó, antiga TBS e também aos Bairros Orvisa I e II;

b) que seja também revisada e reforçada e revitalizada a sinalização na Rua Silmar Berbigier, pois tem sido constante as reclamações quanto a sinalização naquela via, devido ao grande fluxo de veículos e que requer uma adequada sinalização para que a fiscalização de trânsito seja possível e eficiente.”
Justificativa: Oral e Escrita: 
As vias das quais nos referimos, deixam a desejar quanto a uma clara orientação para os motoristas e pedestres, o que dá lugar a uma circulação caótica, que ameaça a segurança de todos que por ali circulam e dito isto, entendemos que deve disposta uma melhor e adequada sinalização, dar melhor fluidez e segurança a circulação e que busque evitar o estacionamento irregular de veículos, de todos os portes, na Rua Silmar Berbigier, o que tem causado transtornos tanto aos motoristas locais como aos que não estão familiarizados com o mapa da cidade, destacando-se os visitantes e demais pessoas de outras cidades que por aqui dirigem por diversos motivos.
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