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PROJETO DE LEI Nº 010 de 2024
“Declara de Utilidade Pública o Piquete de Tradições Gaúchas Garcia & Schroeder, também denominado Piquete Lorena Pires. ”
O Prefeito Municipal de Charqueadas no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Art.19.inciso XIV. da Lei Orgânica Municipal. 
Faz saber que a Câmara Municipal, por iniciativa do Vereador José Francisco Silva da Silva aprovou e ele sanciona e promulga o seguinte Projeto de Lei:
Art. 1º- Fica declarado de utilidade pública o Piquete de Tradições Gaúchas Garcia & Schroeder, também denominado Piquete Lorena Pires, inscrita no CNPJ n°47.935.322/0001-96, fundado em três de maio de 2022, com sede social na Estrada RS401, n° 5950, Charqueada/RS, CEP 96745-000.
Art. 2° - Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.

Charqueadas, 24 de junho de 2024
.

      Ricardo Machado Vargas

                                                                   Prefeito Municipal

JUSTIFICATIVA

O Piquete de Tradições Gaúchas Garcia & Schroeder, também denominado Piquete Lorena Pires, é uma organização da sociedade civil de direito privado, sem fins lucrativos e econômicos, fundada em 03 de maio de 2022, com sede social na Estrada RS401, n°5950, tendo por finalidade a preservação e divulgação das tradições e da cultura gaúcha especialmente aquela que decorre das lidas campeiras.
Os objetivos do Piquete, além de cumprir a sua finalidade de existência, são os seguintes:
I. Congregar os tradicionalistas associados, propugnando pela harmonia entre pessoas;
II. Participar de promoções organizadas por outras entidades tradicionalistas filiadas ou não ao Movimento Tradicionalista Gaúcho, contribuindo para o sucesso dos eventos;

III. Participar das comemorações da Semana Farroupilha com o fim de contribuir para o engrandecimento da história e da cultura gaúcha;

IV. Promover eventos tradicionalistas vinculados a atividade campeira e cultural, tais como palestras, seminários, cavalgadas, desfile e acampamentos;

V. Comércio varejista de roupas, chapéu, facas, botas, itens que fazem parte da tradição gaúcha e lida campeira;

Em conformidade ao que foi apresentado e o importante papel que a Organização Piquete Lorena Pires presta a sociedade, peço aos nobres pares, membros desta Casa Legislativa eu votem favoravelmente a concessão da utilidade pública à supracitada Organização.
DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE : SALVE VIDAS !!!"
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