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Projeto de Lei nº 016/2024


“Denomina-se Gilberto Amaro Viana Pereira a praça da Vila dos Portos, localizada na rua Fernando Porto”.




          O PREFEITO MUNICIPAL DE CHARQUEADAS, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a Lei Orgânica do Município,
             FAZ SABER, que a Câmara Municipal, por iniciativa da Vereadora Paula Ynajá Vieira Nunes, sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º - É denominada Gilberto Amaro Viana Pereira, a praça localizada na Vila dos Portos, na Rua Fernando Porto.
Art. 2º  Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.







Paula Ynajá Vieira Nunes
Vereadora do PT  












BIOGRAFIA


Gilberto Amaro Viana Pereira, mais conhecido como Seu Beto ou Tio Beto, nasceu em General Câmara no dia 01 de novembro de 1944, iniciou sua trajetória profissional ajudando seus familiares na lavoura desde muito jovem, aos 18 anos ingressou no Arsenal de Guerra Local onde trabalhou até sua mudança para Charqueadas no de 1973 para trabalhar na Aços Finos Piratini, hoje Gerdau, onde fez muitos colegas/amigos e ficou até sua aposentadoria, pai de 4 filhos, que o presentearam com 11 netos e 3 bisnetos, residiu no Núcleo F52 na Vila AFP e adquiriu sua chácara na Vila dos Portos, local onde veio a morar com sua companheira Joanir, que uniu-se a família com sua filha, duas netas 3 bisnetos, cantinho que ele cuidou, se dedicou e amou até seus últimos dias de vida.

Tio Beto foi Patrão do Piquete de Laçadores Tropeiros da Lealdade e Presidente da Associação dos Idosos, ADUIC, por onde passou sempre foi muito bem quisto por todos, pois era exemplo de dedicação, honestidade e muita parceria.

Seu Beto será sempre lembrado com muito amor por seus familiares e amigos.
“UMA VIDA SEM VIOLÊNCIA, É UM DIREITO DAS MULHERES.”
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