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PROJETO DE LEI Nº 020 /2024
“Denomina a Capela Mortuária do Município de Charqueadas localizada na  Av. Bento Gonçalves n° 2420 no bairro Parque Santa fé, com o nome de Valmi José de Carli’’.
O PREFEITO MUNICIPAL DE CHARQUEADAS, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o disposto nos art.19 inciso XIV, da Lei Orgânica Municipal;

FAZ SABER, que a Câmara Municipal, por iniciativa do Vereador Giovane Rogério da Silva, aprovou e, ele sanciona e promulga a seguinte Lei:

Art. 1º- É denominado, a Capela Mortuária do Município de Charqueadas, localizada na Av. Bento Gonçalves, n° 2420, no bairro Parque Santa Fé com o nome de Valmi José de           Carli.
Art. 2° - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação.

Charqueadas, 02 de Setembro de 2024.

Vereador Giovane Rogério da Silva

Vereador PSD
BIOGRAFIA




Valmi José de Carli (Tupamaro) nascido em 23/01/1953 na cidade de Tenente Portela/RS, trabalhou na Funerária da família até completar seus 18 anos, quando veio de Porto Alegre trabalhar no setor Metalúrgico. 




Em 1977onde já era funcionário das Aços Finos Piratini, anos mais tarde passou a se dedicar somente a Funerária onde fez a mudança de Endereço para onde se encontra até os dias de hoje.




Os velórios ocrriam em uma pequena capela nos fundos do hospital Municipal, durante o governo do Prefeito José Manoel. Valmi então propôs a construção da capela municipal, onde o município daria o terreno e Valmi o Material e mão de obra para a construção e assim surgiu a Capela Mortuária de Charqueadas.


Com o passar dos anos e dos governos como a capela era municipal e Valmi nunca tinha solicitado um terreno de cessão de direitos para utilização da mesma a prefeitura passou a conservação das salas uma para cada funerária do Município.
DOE ÓRGÃOS, DOE SANGUE : SALVE VIDAS !!!"
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