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Câmara Municipal de Vereadores

Rua: Rui Barbosa, nº 999 – CEP: 96.745-000.

Charqueadas/RS – Fone: (0**51) 3658.1711


ATA Nº 008/2020
Aos três dias do mês março de dois mil e vinte, ás dezenove horas, os Vereadores, Adriano Alves, Claudionor Nilson, Douglas Tramontini Debom, José Francisco Silva da Silva Jozi Francisco de Marins, Pamela Luisa Lemos Da Silva, Pedro Edison Rocha Dos Santos, Rafael Divino Silva Oliveira, Rogério da Fonseca Sippel, Rosângela Dornelles e Ubiratan Amaral de Quadros, reuniram-se no Plenário de Sessões da Câmara Municipal de Charqueadas, para a realização da Sessão Ordinária sem ônus. A vereadora Patrícia Ferreira da Silva não se fez presente conforme atestado em anexo.  Excelentíssima Presidente, presidiu os trabalhos, cumprimentou os presentes, solicitou ao Vereador Ubiratan que fizesse a leitura do projeto: PROPOSIÇÃO: Veto Total ao Projeto de Lei nº 051/2019 – Poder Legislativo AUTOR: Poder Executivo ASSUNTO: “Veto Total ao Projeto de Lei nº 051/2019 – Poder Legislativo, que altera a Lei Municipal nº 043 de 14 de dezembro de 1983, que dispõe sobre o Código Tributário do Município de Charqueadas e dá outras providências”. Após solicitou ao secretario da mesa vereador Ubiratan que fizesse a leitura das proposições: 
PROCESSO Nº 73/2020 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 017/2020AUTOR: Ver Douglas Tramontini Debom ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal através de sua Secretaria competente, faça um levantamento dos terrenos que possuem donos, mas que não tem construção nos bairros Terra Nova, Villagio e Jardins”. Subscrita pelos vereadores Jozi Francisco, Rosângela e Paulo Sérgio. Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 86/2020 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 024/2020 AUTOR: Ver Paulo Sérgio Vieira Cabral ASSUNTO: “Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente providencie em caráter de urgência a alteração para mão única em sentido da Av. Cruz de Malta para a Rua Guanabara a RS 401”. Subscrita pelos vereadores Douglas e Rosângela. Aprovado por Unanimidade. PROCESSO Nº 88/2020 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 025/2020 AUTOR: Ver Adriano Alves ASSUNTO: “Que a Secretaria competente providencie com urgência uma limpeza e a pavimentação asfáltica do Beco Niterói. Beco entre Lava Jato e o Bar do Lu, localizados na Rua Orvalino Prates Dornelles”. Subscrita pelos Vereadores Douglas, Paulo Sérgio e Pedrinho. Aprovado por Unanimidade. PROCESSO Nº 89/2020 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 026/2020 AUTOR: Ver Rafael Divino Silva Oliveira ASSUNTO: “Que o Poder Executivo Municipal juntamente com a Secretaria Municipal competente, faça o pavimento e saneamento da Rua Padre Cacique, e também as suas Travessas, becos e vielas, no Parque Santa Fé”. Subscrita pelo Vereador Paulo Sérgio. Aporvado por Unanimidade. PROCESSO Nº 90/2020 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 027/2020 AUTOR: Ver Adriano Alves ASSUNTO: “Que a secretaria competente providencie a manutenção do acesso ao Hospital de Charqueadas Associação Hospitalar Vila Nova, localizado na RS 401, a entrada do local que se encontra em péssimas condições”. Subscrita pelo Vereador Paulo Sérgio. Aprovado por Unanimidade. PROCESSO Nº 94/2020 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 028/2020 AUTOR: Ver ª Rosângela Dornelles ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, crie o centro de Profissionalização Municipal”. Subscrita por todos. Aprovado por Unanimidade. PROCESSO Nº 95/2020 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 029/2020AUTOR: Ver ª Rosângela Dornelles ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, crie Programa de Conscientização sobre Doenças Transmissíveis como gripe e Corona Vírus nas escolas e garanta materiais adequados para higienização dos alunos da Rede Municipal de Ensino”. Aprovado por Unanimidade.PROCESSO Nº 96/2020

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 030/2020 AUTOR: Ver. Ubiratan Amaral de Quadros ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal através da Secretaria de Saúde, crie ou determine um local de recebimento de medicamentos (doações) válidos e utilizáveis de pessoas que tem sobrando para pessoas que necessitam de tais”. Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 82/2020 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 031/2020 AUTOR: Ver ª Pamela Luisa Lemos da Silva ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal crie o Programa Jovem Aprendiz no âmbito Municipal”. Subscrita por todos os vereadores. Aprovado por Unanimidade. PROCESSO Nº 87/2020PROPOSIÇÃO: Indicação nº 002/2020 AUTOR: Ver José Francisco Silva da Silva ASSUNTO: "Que esta Casa Legislativa gestione junto ao IPE, a possibilidade da abertura de uma agência do Instituto no município de Charqueadas, considerando a grande quantidade de órgãos públicos e servidores restabelecidos nessa localidade". Subscrita por todos os vereadores. Aprovado por unanimidade. O processo de nº 092/2020 foi retirado da pauta pela ausência da vereadora proponente na sessão. 
PROCESSO Nº 93/2020 PROPOSIÇÃO: Informação nº 006/2020AUTOR: Representação Partidária do PT ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, em sua Secretaria de Obras envie a esta Casa Legislativa o cronograma da obra do pontilhão da São Miguel (Passo do Leão) e responsável técnico”. Subscrita pelo Vereador Paulo Sérgio. Aprovado por Unanimidade. Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinado que fosse lavrada a presente ata depois distribuída em avulso e aprovada. Depois de aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretário.
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Sala das Sessões, 03 de março de 2020.

José Francisco Silva da Silva

                       Ubiratan Amaral de Quadros
        Presidente




       1º Secretário
