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Câmara Municipal de Vereadores

Rua: Rui Barbosa, nº 999 – CEP: 96.745-000.

Charqueadas/RS – Fone: (0**51) 3658.1711


ATA Nº 009/2021
Aos dois dias do mês de março de dois mil e vinte e um, ás dezenove horas, os Vereadores, Abrelino Freitas de Barros, Adriano Alves, Douglas Tramontini Debom, Giovane Rogério da Silva, Joanir dos Santos Silva, João Carlos Silva Caldeira, José Francisco Silva da Silva, Jozi Francisco de Marins, Paula Ynajá Vieira Nunes, Rafael Divino Silva Oliveira, Rogério da Fonseca Sippel, Wagner Boanova Vargas, reuniram-se no Plenário de Sessões da Câmara Municipal de Charqueadas, para a realização da Sessão Ordinária. Excelentíssimo Senhor Presidente, Vereador Adriano Alves, presidiu os trabalhos, cumprimentou os presentes, solicitou ao Vereador Douglas Tramontini Debom, secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura religiosa, após foi feita a leitura e votação das seguintes proposições, votação foi feita em bloco: PROCESSO Nº 074/2021 PROPOSIÇÃO: Requerimento n° 005/2021 AUTOR: Vereadores Paula Ynajá Vieira Nunes, João Carlos Silva Caldeira Filho, Abrelino Freitas de Barros, Giovane Rogério da Silva e Rafael Divino Silva Oliveira. ASSUNTO: “Que a Mesa Diretora crie a “Frente Parlamentar em Defesa da Duplicação da BR-290”. Subscrito pela Vereadora Paula Ynajá. Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 066/2021 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência n° 042/2021 AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros. ASSUNTO: “Que a Municipalidade, através do Órgão competente, providencie com máxima urgência a recuperação da quadra de vôlei do Complexo de Lazer, usada para a prática esportiva, localizada entre as ruas: Orvalino Dornelles e Rui Barbosa, que seja feita a recomposição do solo com areia, o cercamento com material adequado, drenagem e iluminação. Bem como a quadra de vôlei localizada no Parque Ademar Farias - Parcão, com recomposição do solo com areia, drenagem e iluminação”. Subscrito pela Vereadora Paula Ynajá. Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 067/2021 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência n° 043/2021 AUTOR: Ver. Rafael Divino Silva Oliveira. ASSUNTO: “Que o Poder Executivo solicite as empresas privadas que prestam serviços ao município, que obtenham identificação no maquinário e também com uniforme nos funcionários”. Subscrito pela Vereadora Paula Ynajá e João Caldeira. Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 075/2021 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência n° 044/2021 AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva. ASSUNTO: “Que a municipalidade proceda a limpeza de um terreno, do município,  localizado na esquina da Rua Pará com a Rua João Guerreiro de Souza, proximidades da Escola de Educação Infantil Flora Heberle, onde futuramente será o prédio do Posto de Saúde São Francisco. Sugerimos também que o referido terreno seja cercado, evitando dessa forma a possibilidade de depositarem Lixo”. Subscrito pela Vereadora Paula Ynajá. Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 077/2021 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência n° 045/2021 AUTOR: Ver. Douglas Tramontini Debom. ASSUNTO: “Solicitamos que o Executivo Municipal através da Secretaria competente, providencie limpeza e retirada de entulhos no bairro Vila dos Portos, pois segundo relato de moradores a vários meses o bairro está sem manutenção”. Subscrito pela Vereadora Paula Ynajá e João Caldeira. Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 071/2021 PROPOSIÇÃO: Informação n° 005/2021 AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho. ASSUNTO: “Que a Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e a Secretaria Municipal de Obras encaminhem a Presidência desta casa, todas às segundas-feiras do mês, o cronograma do itinerário das máquinas, caminhões que realizarão serviços no Município.” Subscrito pela Vereadora Paula Ynajá. Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 076/2021 PROPOSIÇÃO: Informação n° 006/2021 AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva. ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal informe a está Casa Legislativa qual a situação atual da área denominada antigo lixão, pertencente a herdeiros de Jairo Dornelles, pois a referida área aguarda desmembramento”. Subscrito pela Vereadora Paula Ynajá. Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 070/2021 PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso e Reconhecimento n° 001/2021 AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho  . ASSUNTO: “Moção de aplauso e reconhecimento, ao excelente e eficiente trabalho prestado, de atendimento, estratégia e inteligência, no caso envolvendo o ataque aos estudantes do Instituo Estadual de Educação Assis Chateaubriand, em 21 de agosto de 2019, aos Policiais Militares: Tenente Coronel Maurício Campos Padilha, Comandante do CRPO/CS; Major Jaime Roberto Soligo Filho, Comandante do 28º BPM; Capitão Qoem Marcelo Oliveira da Costa; 1º Tenente Leandro dos Santos Ávila; 1º Tenente Emerson Davi Pereira; 2º Sargento Sérgio dos Santos Fagundes; Soldado Emerson Gentil de Jesus; Soldado Michel Pires Barcelos; Soldado Wagner Ferreira Ramos; Soldado Rafael Oliveira Machado; Soldado Gabriel Freitas Peixoto e o Delegado da Polícia Civil, Marco Aurélio Shalmes, da Comarca de Charqueadas”. Subscrito pela Vereadora Paula Ynajá. Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 072/2021 PROPOSIÇÃO: Moção de Apoio n° 002/2021 AUTOR: Ver ª Paula Ynajá Vieria Nunes. ASSUNTO: “Moção de apoio ao PL nº 74/2020, que prevê a instituição do Programa Emergencial no Estado do Rio Grande do Sul, considerando:”  I.
A grave conjuntura social e econômica do país, é fundamental e estratégica a implementação em nível estadual de uma política de renda básica de emergência direcionada às pessoas mais vulneráveis; II.
Que o RS possui cerca de 380 mil famílias em situação de extrema pobreza – o que corresponde a aproximadamente 800 mil pessoas. Esse contingente populacional, a partir de janeiro deste ano, com o fim do auxílio emergencial nacional, conta com um benefício médio de apenas R$ 135,59 para o sustento familiar;  III.
Que existem recursos no Fundo de Proteção e Amparo Social do Estado do Rio Grande do Sul - Ampara/RS, que suportariam uma ação emergencial a curto prazo, garantindo o mínimo de dignidade às famílias mais vulneráveis do RS;  IV.
Que o Governador Eduardo Leite já recebeu a proposta do Deputado Valdeci Oliveira acerca da Renda Básica Emergencial e sinalizou a possibilidade de implementação da mesma; V.
A estruturação de uma iniciativa estadual de garantia de renda pode complementar, reforçar e/ou ampliar benefícios que, por ventura, venham a ser executados no âmbito federal, tendo em vista que a demanda por ajuda social e econômica seguirá muito forte até o fim da pandemia do Covid-19. Subscrito pela Vereadora Paula Ynajá. Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 073/2021 PROPOSIÇÃO: Moção de Apelo n° 004/2021 AUTOR: Ver ª Paula Ynajá Vieria Nunes. ASSUNTO: “Que o Governo do Estado do Rio Grande do Sul, adquira vacinas contra o Covid-19 para a população de todo o estado do RS”. Subscrito pela Vereadora Paula Ynajá. Aprovado por unanimidade. Senhor Presidente fez inclusão de pauta dos Projetos nº 003 e nº 004 do Poder Executivo: PROCESSO Nº 079/2021 PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei n° 003/2021 AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: "Altera o anexo I da Lei Municipal Nº 3246 de 25 de novembro de 2020". Aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 080/2021 PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei n° 004/2021 AUTOR: Poder Executivo. ASSUNTO: “Reitera a calamidade pública municipal reconhecida pela Lei Municipal n° 3202 de 26 de março de 2020 e convalida as medidas disciplinadas no Decreto nº 3811 de 01 de março de 2021”. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinado que fosse lavrada a presente ata depois distribuída em avulso e aprovada. Depois de aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretário. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
Sala das Sessões, 02 de março de 2021.
Adriano Alves

                                Douglas Tramontini Debom

Presidente




     1º Secretário

