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Câmara Municipal de Vereadores

Rua: Rui Barbosa, nº 999 – CEP: 96.745-000.

Charqueadas/RS – Fone: (0**51) 3658.1711


ATA Nº 042/2021

Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, os Vereadores Adriano Alves, Douglas Tramontini Debom, Joanir dos Santos Silva, João Carlos Silva Caldeira, Jozi Francisco de Marins, Paula Ynajá Vieira Nunes, Rafael divino Silva Oliveira, Rogério da Fonseca Sippel reuniram-se no Plenário de Sessões da Câmara Municipal de Charqueadas, para a realização da Sessão Ordinária. Os Vereadores Abrelino Freitas de Barros, Giovane Rogério da Silva, José Francisco Silva da Silva, Paulo Sérgio Viera Cabral e Wagner Boanova Vargas estavam em Comitiva pelo município em Brasília por esse motivo não se fez presente na sessão. Excelentíssimo Presidente senhor Adriano Alves, presidiu os trabalhos, cumprimentou os presentes, solicitou ao Vereador Douglas Tramontini Debom, 1º Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura religiosa. Após, solicitou ao Secretário também que fosse feita a leitura dos projetos que entraram na casa: PROCESSO Nº 620/2021 PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei n° 050/2021 AUTOR: Poder Executivo ASSUNTO: "Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público, por prazo determinado e dá outras providências." PROCESSO Nº 623/2021 PROPOSIÇÃO: Emendas ao Projeto de Lei nº 046/2021 – LDO 2022 AUTOR: Poder Legislativo ASSUNTO: "Emendas a LDO 2022, nº 001, 002, 003, 004, 005, 006, 007, 008, 009, 010, 011, 012, 013, 014, 015, 016, 017, 018, 019, 020, 021, 022 e 023".
Dando seguimento o presidente colocou em apreciação as proposições que foram lidas e aprovadas uma a uma por unanimidade. PROCESSO Nº 606/2021 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência n° 271/2021 AUTOR: Ver Rafael Divino Silva Oliveira ASSUNTO: “Que o Poder Executivo através da Secretaria Municipal competente providencie a pavimentação do bairro Santa Fé, e arredores reiterando o pedido realizado em fevereiro desde ano pelo processo 26/2021.” PROCESSO Nº 616/2021 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 274/2021 AUTOR: Verª. Paula Ynajá Vieira Nunes ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal providencie a aquisição dos medicamentos que estão em falta na Farmácia Municipal.” PROCESSO Nº 617/2021 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 275/2021 AUTOR: Representação Partidária do PT ASSUNTO: “Reitera o pedido de providência 035/2021, PROCESSO Nº 056/2021, em que solicita que o Executivo Municipal providencie: - Sinalização orientando o trânsito com placas do tipo: atenção, pessoas praticando atividades físicas; - Campanhas de conscientização sobre a utilização deste espaço, alertando quanto ao fluxo intenso de pedestres e ciclistas na via pública; - Iluminação pública, pois garante a segurança e integridade física de todos, evitando colocar em risco os munícipes; - Redutor de velocidade na Perimetral Leste, próxima a entrada dos Porto; - Implantação de ciclofaixa, para garantir a segurança dos ciclistas que transitam pelas vias; - Conclusão da pista de atletismo do Parcão.” PROCESSO Nº 618/2021 PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 276/2021 AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através da Secretaria de Saúde, providencie a retomada do serviço de orientação aos empreendedores e munícipes da cidade a fim de que sejam mantidos os protocolos e as normas sanitárias vigentes para o combate ao COVID-19 e suas cepas, haja vista os novos protocolos decretados pelo Estado do Rio Grande do Sul.” PROCESSO Nº 615/2021 PROPOSIÇÃO: Informação nº 061/2021 AUTOR: Ver ª Paula Ynajá Vieira Nunes ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através da Coordenadoria Animal, informe como está o processo de criação do Fundo Municipal para a Causa Animal.” PROCESSO Nº 619/2021 PROPOSIÇÃO: Informação nº 062/2021 AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, informe a esta Casa Legislativa:” 1. De que forma/maneira o Executivo pretende prestar a orientação aos empreendedores donos de estabelecimentos sobre os novos protocolos estabelecidos pelo Governo do Estado do RS? 2. O Executivo criou ou pretende criar um documento semelhante ao Passaporte Vacinal, indicado pelos novos decretos de protocolo sanitário, para os munícipes poderem circular nos estabelecimentos? 3. O Executivo criou ou pretende criar alguma campanha em prol a utilização do APP Conect-SUS? 4. Quais medidas o Executivo Municipal está tomando para capacitar a equipe que irá prestar o serviço de orientação aos empreendedores e munícipes?. Por fim não havendo mais proposições o presidente colocou em apreciação o projeto lido e aprovado por unanimidade: PROCESSO Nº 620/2021 PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei n° 050/2021 AUTOR: Poder Executivo ASSUNTO: "Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público, por prazo determinado e dá outras providências.”
Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente declarou encerrados os trabalhos, determinado que fosse lavrada a presente ata depois distribuída em avulso e aprovada. Depois de aprovada, será assinada pelo Presidente e Secretário. Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
Sala das Sessões, 19 de outubro de 2021.
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