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 PAUTA
                                                 Pelo presente expediente, informamos a pauta da Sessão Ordinária do dia 06/02/2024 que terá inicio às 19h. Considerando que, a pauta é somente uma previsão dos projetos a serem votados e pode ser alterada se necessário.

LEITURA DA MESA DIRETORA DO ANO DE 2024
Conforme Art. 10, Parágrafo Único do Regimento Interno desta Casa Legislativa, na primeira reunião ordinária de cada Sessão Legislativa, precedendo a ordem do dia, será apresentada a composição da Mesa Diretora eleita como órgão diretor dos trabalhos da Câmara Municipal. Sendo assim, a Mesa Diretora para o ano de 2024 ficou composta da seguinte maneira:

Presidente: Paulo Sérgio Vieira Cabral
1º Vice-Presidente: Adriano Alves

2º Vice-Presidente: José Francisco Silva da Silva
1º Secretário: Joanir dos Santos Silva

2º Secretário: Rogério da Fosenca Sippel
VOTAÇÃO DAS ATAS de Nº 055/2023, 056/2023,  001/2024 e 002/2024
LEITURA DO PROJETO QUE ENTROU NA CASA
PROCESSO Nº 35/2024
PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei Legislativo nº 002/2024

AUTOR: Ver.ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Institui no dia 19 de março o Dia do Artesão e da Artesã no Município de Charqueadas.”

PROPOSIÇÕES QUE SERÃO VOTADAS
PROCESSO Nº 28/2024
PROPOSIÇÃO: Requerimento nº 001/2024

AUTORES:  Representação Partidária do PT e Bancada do PDT.

ASSUNTO: “Que o Legislativo Municipal realize Audiência Pública, para tratar das frequentes quedas de energia elétrica, a demora em seu restabelecimento, bem como as dificuldades dos usuários em acessar os canais de atendimento da empresa responsável pelo serviço, convidando a Comissão de Serviços Públicos da Assembleia Legislativa do Estado, representantes dos Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário/M.P., além da empresa CEEE Equatorial.”
PROCESSO Nº 11/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 001/2024

AUTOR: Ver. Jozi Francisco de Marins 

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal através da Secretaria competente, convoque uma reunião com a direção atual da Corsan, para assim, solicitar a compra de um gerador com MÁXIMA URGÊNCIA.” 
PROCESSO Nº 13/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 002/2024

AUTOR: Ver. Jozi Francisco de Marins 

ASSUNTO: "Que o Executivo Municipal através da Secretaria competente, reintegre o pedido da convocação de uma comissão para que seja criado o código de postura do Município de Charqueadas, pois atualmente dependemos do código do Município de São Jerônimo"
PROCESSO Nº 19/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 003/2024

AUTOR: Ver. Giovane Rogério da Silva 

ASSUNTO: "Que o Executivo Municipal, através da Secretaria competente, providencie saneamento básico e asfaltamento da Rua Ametista, localizada atrás da Unidade de Saúde da Família (USF) Vicente Pinto, no Bairro Amancil"
PROCESSO Nº 20/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 004/2024

AUTOR: Ver. Giovane Rogério da Silva 

ASSUNTO: "Que o Executivo Municipal oficie a Agência dos Correios de Charqueadas para que inclua a Rua Ametista, no Bairro Amancil, nas entregas de correspondências domiciliares."
PROCESSO Nº 25/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 005/2024

AUTOR: Ver. Rafael Divino Silva Oliveira 

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através da secretaria municipal competente, realize a pavimentação da rótula da ERS 401 com a Avenida Primeiro de Maio (em frente à antiga TBS) e que enquanto a mesma não seja pavimentada, seja realizado e mantido a manutenção do local.”
PROCESSO Nº 26/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 006/2024

AUTOR: Ver. Rafael Divino Silva Oliveira 

ASSUNTO: "Que o Executivo Municipal, através da secretaria municipal competente, realize o estudo da possibilidade de solicitar às empresas locais uma parceria para promover uma ação que traga cursos ao nosso município na área de: química, papel, celulose, entre outros.”
PROCESSO Nº 29/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 007/2024

AUTOR: Ver. Adriano Alves

ASSUNTO: "Que o Executivo Municipal, através da secretária competente providencie o retorno do campeonato municipal de futebol de campo, sete e onze, Localizado no campo municipal, e no campo do SESI ”
PROCESSO Nº 30/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 008/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho 

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal revise a forma como é feita a coleta de lixo no município e informe a comunidade sobre o itinerário da coleta de lixo não doméstico.”
PROCESSO Nº 31/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 009/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho 

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal retome o antigo campo de futebol e crie um espaço poliesportivo nas imediações do Espaço Cidadania - antigo centro comunitário, no bairro Sul América.”
PROCESSO Nº 36/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 010/2024

AUTORES: Vereadores, João Carlos Silva Caldeira Filho, Paula Ynajá Vieira Nunes e Rafael Divino Silva Oliveira.

ASSUNTO:  "Que o executivo municipal venha a prover no equipamento SAE a equipe mínima para acolhimento prevista pelo SUS e viabilize ações de conscientização sobre doenças sexualmente transmissíveis na comunidade, de forma lúdica, haja vista a proximidade de eventos como carnaval e gincana." 

PROCESSO Nº 37/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 011/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO: "Que a municipalidade dispense recursos provenientes de emendas parlamentares para a construção de uma concha acústica no Parque Ademar Farias - Parcão. Possibilitando dessa forma um espaço apropriado a apresentações teatrais e de bandas, valorizando dessa forma a cultura municipal.”
PROCESSO Nº 38/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 012/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO: "Que a municipalidade proceda a instalação de iluminação na quadra de esportes "vôlei e futebol de areia" no complexo desportivo José Armando, próximo à Câmara Municipal de Vereadores.”
PROCESSO Nº 39/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 013/2024

AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros

ASSUNTO: "Que o Executivo Municipal, através da Secretária de Obras e demais órgãos afins, procedam com a maior urgência a recuperação do calçamento da Rua Fernando de Noronha, esquina com a Av. Brasil, no Bairro Sul América, pois, conforme demonstra, as fotos anexas, algumas pedras se deslocaram formando um buraco, causando grande transtornos ao fluxo de trânsito.”
PROCESSO Nº 41/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 014/2024

AUTOR: Ver. Douglas Tramontini Debom

ASSUNTO: "  Que o executivo Municipal faça avaliação do comprometimento estrutural do muro do cemitério Júlio Rosa, que aparente oferece riscos de acidentes por desmoronamento em alguns pontos, e caso necessário, realize os reparos com máxima urgência.”
PROCESSO Nº 32/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 001/2024

AUTOR: Representação Partidário do PT

ASSUNTO: “Que Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, informe a esta Casa Legislativa o andamento de obras, melhorias ou reformas realizadas durante o recesso escolar na rede municipal de ensino.”
PROCESSO Nº 34/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 002/2024

AUTOR:  Ver.ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Cultura, que informe a esta casa legislativa se e quando será realizada a reforma nas instalações: da Biblioteca Pública Municipal Professora Vera Maria Gauss; no Memorial do Mineiro; e no MACH-Museu da Arte e História de Charqueadas.”
PROCESSO Nº 40/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 003/2024

AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros

ASSUNTO: “ Que o Executivo Municipal, através da secretaria de Serviços Urbanos, informe qual o procedimento deve ser adotado quanto ao recolhimento dos restos de corte de grama efetuada pelos munícipes e que se encontram armazenados nos recipientes adequados para o recolhimento, uma vez que a coleta regular do lixo domestico não está realizando este recolhimento.”

PROCESSO Nº 33/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Congratulação n° 001/2024

AUTOR: Ver.ª Paula Ynajá Vieira Nunes 

ASSUNTO: “Moção de Congratulação: ao historiador Saldino Antônio Pires, pelo aniversário de 80 anos celebrado em 31 de janeiro; a EMEI Santa Bárbara, pelos 13 de atividades celebrados em 12 de janeiro; e a EMEI Tia Filó, pelo aniversário a ser celebrado em fevereiro.”
Charqueadas, 06 de fevereiro de 2024.
Vereador Paulo Sérgio Vieira Cabral
Presidente
“UMA VIDA SEM VIOLÊNCIA, É UM DIREITO DAS MULHERES.”
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