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 PAUTA
                                                 Pelo presente expediente, informamos a pauta da Sessão Ordinária do dia 15/02/2024 que terá inicio às 15h. Considerando que, a pauta é somente uma previsão dos projetos a serem votados e pode ser alterada se necessário.

VOTAÇÃO DA ATA 003/2024
LEITURA DOS PROJETOS QUE ENTRARAM NA CASA
PROCESSO Nº 54/2024
PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei n° 03/2024

AUTOR: Poder Executivo

ASSUNTO: “Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público, por prazo determinado e dá outras providências.”
PROCESSO Nº 58/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei n° 04/2024

AUTOR: Poder Executivo

ASSUNTO: “Altera dispositivos da Lei Municipal nº 3435, de 07 de fevereiro de 2023, que regulamenta a realização do evento ‘RODEIO ESTADUAL E INTERNACIONAL DE CHARQUEADAS’ e dá outras providências.”

PROPOSIÇÕES QUE SERÃO VOTADAS
PROCESSO Nº 49/2024

PROPOSIÇÃO: Requerimento nº 003/2024

AUTOR: Ver. ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Que o Legislativo Municipal através da Mesa Diretora, crie a Frente Parlamentar Municipal de incentivo a doação de sangue, medula óssea, tecidos e órgãos.” 
PROCESSO Nº 15/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 015/2024

AUTOR: Ver. Jozi Francisco de Marins 

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal através da Secretaria competente, providencie com urgência a pavimentação da Rua Roberto Cardoso - Beira Rio, compreendida entre a Av. Bento Gonçalves até a Av. Geólogo White, que dá acesso ao Cais e Bairro Santo Antônio.”
PROCESSO Nº 42/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 016/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho 

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal disponibilize ar condicionado nas salas de aula das escolas da rede municipal de ensino.”
PROCESSO Nº 44/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 017/2024

AUTORES: Vereadores Jozi Francisco de Marins e Wagner Boanova Vargas

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através da secretaria competente providencie com máxima urgência a poda das árvores que estão obstruindo as estradas rurais do Município, em especial a estrada da produção.”
PROCESSO Nº 45/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 018/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho 

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal venha promover Campanha de Orientação, Conscientização, Combate e Prevenção aos Vírus da Dengue, Chikungunya e Zika, doenças transmitidas pelo mosquito Aedes Aegypti, haja vista a epidemia de dengue que assola o Rio Grande do Sul.”
PROCESSO Nº 50/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 019/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal realize operação “tapa buraco” na Av. Bento Gonçalves, Av. Cruz de Malta e Rua José Rui de Ruiz, bem como a substituição das lâmpadas queimadas na rede de iluminação pública municipal.”
PROCESSO Nº 51/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 020/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal providencie com urgência a instalação de bicicletário e bebedouro no Complexo Poliesportivo Solerme dos Santos Vargas, localizado no Bairro São Miguel, conforme fotos em anexo.”
PROCESSO Nº 53/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 021/2024

AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros

ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal através de sua Secretaria de Serviços Urbanos e demais órgãos, dentro de suas competências administrativas, promovam a limpeza do interior das dependências do Cemitério Municipal Julio Rosa.”
PROCESSO Nº 56/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 022/2024

AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros

ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal através de sua Secretaria de Serviços Urbanos e demais órgãos, dentro de suas competências administrativas, promovam a retirada de entulhos, caliças, gramas e demais objetos que encontram-se depositados nas laterais de diversas ruas de nosso município.”
PROCESSO Nº 52/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 004/2024

AUTOR: Representação Partidária do PT

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, informe sobre o prédio a ser destinado à futura Casa do Artesão, tendo em vista a paralisação das obras do residencial Mira Solar, nos termos do previsto na Lei Municipal nº 3.400/2022.”
PROCESSO Nº 55/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 005/2024

AUTORES: Vereadores João Carlos Silva Caldeira Filho, Paula Ynajá Vieira Nunes e Rafael Divino Silva Oliveira
ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação, preste as seguintes informações sobre a municipalização da Escola Estadual de Ensino Fundamental Mineiro Nicácio Machado:a) qual será o nome da nova escola; b)qual o impacto orçamentário desta municipalização; c) como ficará o novo quadro funcional;d) o que ocorrerá com os professores atuais da EEEF Minério Nicácio Machado;e) qual a destinação das instalações da atual EMEF Horácio Prates.”
PROCESSO Nº 57/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 006/2024

AUTOR: Ver. Douglas Tramontini Debom

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal informe esta Casa Legislativa como está o andamento do projeto que vai formalizar e legalizar os lotes do Bairro Colônia.” 

PROCESSO Nº 46/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso n° 001/2024

AUTOR: Ver.ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Moção de Aplauso ao Esporte Clube Ouro Negro, pela realização do Carnaval Infantil 2024.”
Charqueadas, 15 de fevereiro de 2024.
Vereador Paulo Sérgio Vieira Cabral
Presidente
“UMA VIDA SEM VIOLÊNCIA, É UM DIREITO DAS MULHERES.”
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