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 PAUTA
                                                 Pelo presente expediente, informamos a pauta da Sessão Ordinária do dia 27/02/2024 que terá inicio às 19h. Considerando que, a pauta é somente uma previsão dos projetos a serem votados e pode ser alterada se necessário.

LEITURA DOS PROJETOS QUE ENTRARAM NA CASA

PROCESSO Nº 80/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 010/2024

AUTOR: Poder Executivo

ASSUNTO: “Cria o Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional (COMSEA) de Charqueadas/RS.”

PROCESSO Nº 96/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 011/2024

AUTOR: Poder Executivo

ASSUNTO: “Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público, por prazo determinado e dá outras providências.”

PROPOSIÇÕES QUE SERÃO VOTADAS

PROCESSO Nº 86/2024

PROPOSIÇÃO: Requerimento nº 004/2024

AUTOR: Ver. ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Que o Legislativo Municipal através da Mesa Diretora, encaminhe ao DAER/RS solicitação de sinalização para os redutores de velocidade da RS 401, altura da Pneumax (nº 4441) e da Souza Car Auto Peças.”
PROCESSO Nº 78/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 032/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho e Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, providencie estudo técnico de viabilidade, verificação e enquadramento da classe dos Monitores Infantis nas atividades consideradas insalubres, de acordo com normas vigentes, bem como, integração desta categoria à Secretaria Municipal de Educação, ao invés da Administração, como hoje ocorre.”
PROCESSO Nº 81/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 033/2024

AUTOR: Ver. Adriano Alves

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através da secretaria competente providencie 02 (duas) paradas de ônibus com cobertura ao longo da Rua Fernando Porto.”
PROCESSO Nº 82/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 034/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO: "Que a municipalidade agilize a construção de uma pista atlética no entorno do Parque Adhemar de Farias - Parcão, disponibilizando dessa forma espaço seguro e adequado para práticas esportivas como caminhadas, corridas, entre outros."
PROCESSO Nº 83/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 035/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO: "Que a municipalidade forme força tarefa para promover limpeza dos cordões de calçadas e passeios públicos nos diversos bairros e centro do município.”

PROCESSO Nº 84/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 036/2024

AUTOR: Ver.ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, providencie a substituição das lâmpadas da iluminação pública queimadas nas Ruas e becos do bairro Sul América.”

PROCESSO Nº 85/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 037/2024

AUTOR: Representação Partidária do PT

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente,faça a realização de novo Concurso Público nas áreas com demanda na administração municipal.”

PROCESSO Nº 88/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 038/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal disponha Material Escolar para os alunos em situação de vulnerabilidade social.”
PROCESSO Nº 89/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 039/2024

AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros

ASSUNTO: “Que Executivo através do Departamento de Trânsito e Mobilidade e demais órgão competentes disponibilize vagas de estacionamento para “Pessoas com deficiência/PcD” e para “idosos”, nas imediações do Banco Bradesco, localizada na Av. Primeiro de Maio, nº 520, conforme determinam as Leis nº 10.741 é de 2008, 13.146/2015, Resolução CONTRAN Nº 965/2022; desta forma, além de cumprir a legislação, estaremos promovendo efetivamente a inclusão e facilitará a vida das pessoas que já enfrentam muitas outras dificuldades. Caso não exista previsão no projeto, que o mesmo seja revisado com a máxima urgência, face às muitas demandas que têm surgido.”

PROCESSO Nº 90/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 040/2024

AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através de seus órgãos competentes, realize com a máxima urgência, a poda das árvores e vegetação que no momento atrapalham e prejudicam o trânsito, com a desobstrução para trafegabilidade de veículos mais altos como caminhões de carga e entregas, na Rua Santa Catarina, esquina com a Delegacia de Policia, sendo as mesmas com proximidade a Escola Cruz de Malta.” 
PROCESSO Nº 92/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 041/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação, disponibilize transporte escolar para alunos da modalidade EJA, haja vista a diminuição de oferta de vagas por parte do município.”

PROCESSO Nº 93/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 042/2024

AUTOR: Ver. Wagner Boanova Vargas

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal através da Secretaria Competente providencie o patrolamento nas estradas do Cerro da Capororoca.”

PROCESSO Nº 77/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 010/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros e Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, informe a respeito do pagamento do Déficit Técnico Atuarial, referente ao aporte anual do quadro de servidores ativos da prefeitura, conforme Lei Municipal n° 3.446 de 20/03/2023 que, "Altera as alíquotas de contribuição suplementar previdenciária para aportes mensais com Valores estabelecidos ao Regime próprio de previdência social dos servidores do município de Charqueadas, dispõe sobre o plano de amortização do déficit técnico atuarial e dá outras providências.”
PROCESSO Nº 87/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso n° 002/2024

AUTOR: Ver. Rafael Divino Silva Oliveira

ASSUNTO: “Moção De Aplauso aos laçadores Eduardo Trindade e João Guilherme Lacerda, mais conhecidos como Pitbull e Robozinho, que receberão esta singela homenagem de reconhecimento por conta da brilhante e linda participação da dupla no 35º Rodeio Internacional de Vacaria, onde, representaram Charqueadas neste rodeio tão visado e grandioso, ficando entre as 10 duplas finalistas do mesmo.”

PROCESSO Nº 91/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Pesar nº 001/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros, Adriano Alves, Douglas Tramontini Debom, João Carlos Silva Caldeira Filho, Paula Ynajá Vieira Nunes e Rogério da Fonseca Sippel

ASSUNTO: “Moção de Pesar, pelo falecimento da professora da EMEF Pio XII Rosemaire Nunes.

PROCESSO Nº 94/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Pesar nº 002/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros, Adriano Alves, Douglas Tramontini Debom, Giovane Rogério da Silva, Joanir dos Santos Silva, João Carlos Silva Caldeira Filho, José Francisco Silva da Silva, Jozi Francisco de Marins, Paula Ynajá Vieira Nunes, Paulo Sérgio Vieira Cabral, Rafael Divino Silva Oliveira,Rogério da Fonseca Sippel e Wagner Boanova Vargas

ASSUNTO: “Moção de Pesar, pelo falecimento do Sr. Darcy Rodrigues da Rosa (Chapinha) ocorrido no dia 21 de fevereiro de 2024.”
PROJETO QUE SERÁ VOTADO
PROCESSO Nº 35/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei Legislativo nº 002/2024

AUTOR: Ver.ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Institui no dia 19 de março o Dia do Artesão e da Artesã no Município de Charqueadas.”

Charqueadas, 27 de fevereiro de 2024.
Vereador Paulo Sérgio Vieira Cabral
Presidente
“UMA VIDA SEM VIOLÊNCIA, É UM DIREITO DAS MULHERES.”
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