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 PAUTA
                                                 Pelo presente expediente, informamos a pauta da Sessão Ordinária do dia 12/03/2024 que terá inicio às 19h. Considerando que, a pauta é somente uma previsão dos projetos a serem votados e pode ser alterada se necessário.

VOTAÇÃO DA ATA 007/2024 

LEITURA DO PROCESSO QUE ENTROU NA CASA

PROCESSO Nº 123/2024

ASSUNTO: "Aprecia o prévio do Tribunal de Contas do Estado referente ás contas do Sr. Prefeito Municipal correspondentes ao exercício de 2020."

PROPOSIÇÕES QUE SERÃO VOTADAS

PROCESSO Nº 99/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 045/2024

AUTOR: Ver. Giovane Rogério da Silva

ASSUNTO:  "Que o Executivo Municipal providencie iluminação para a Praça em frente a rua das Hortências, com colocação de um poste com luminárias na parte dos brinquedos, localizada entre as casas de números 111 e 98."

PROCESSO Nº 125/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 053/2024

AUTOR: Ver.ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, tome providências quanto a adoção de sentido único na Rua Alvídia Costa, em frente à EMEF Prof.ª Maria de Lourdes Freitas de Andrade.”

PROCESSO Nº 132/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 054/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO:  "Que a municipalidade contemple a comunidade do bairro Santa Fé, incluindo no programa de pavimentação asfáltica, pelo menos duas Ruas, Cavalhada e Padre Cacique.”

PROCESSO Nº 135/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 055/2024

AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros

ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal, através de suas áreas competentes e afins, adote ações: a) Que visem regularizar e melhor orientar o trânsito na Rua Asimar Rael de Oliveira, via secundária a ERS 401 Rodovia José Manoel Gonzales de Souza e de acesso ao DESCO, Eskimó, antiga TBS e também aos Bairros Orvisa I e II; b) que seja também revisada e reforçada e revitalizada a sinalização na Rua Silmar Berbigier, pois tem sido constante as reclamações quanto a sinalização naquela via, devido ao grande fluxo de veículos e que requer uma adequada sinalização para que a fiscalização de trânsito seja possível e eficiente.”
PROCESSO Nº 137/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 056/2024

AUTORES: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho e Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal por meio das secretarias competentes viabilize a contratualização de especialista em reumatologia, conforme plano de governo, bem como, crie um fluxo entre atenção básica e saúde mental a fim de diagnosticar e prover tratamento para o paciente fibromiálgico.”
PROCESSO Nº 116/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 057/2024

AUTOR: Ver. Joanir dos Santos Silva

ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal, através da Secretaria competente possa analisar a possibilidade para colocação de lombadas na Rua Uruguai, bairro Sul América.”
PROCESSO Nº 130/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 014/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros, Douglas Tramontini Debom, João Carlos Silva Caldeira Filho, Paula Ynajá Vieira Nunes e Rafael Divino Silva Oliveira 
ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através do órgão responsável, preste as informações acolhidas pela Administração Municipal, seja pelo Protocolo na Prefeitura, seja pelos seus canais de Ouvidoria, a respeito de denúncias de maus tratos de animais.” 

PROCESSO Nº 131/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 015/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros, João Carlos Silva Caldeira Filho, Paula Ynajá Vieira Nunes e Rafael Divino Silva Oliveira 
ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal apresente a GFIP ou guia equivalente, que demonstre quantos são, quem são os contratados, quais as funções desempenhadas por cada um dentro do contrato, firmado entre o Município de Charqueadas e a empresa URBAN SERVIÇOS E TRANSPORTES LTDA, CNPJ 12.964.775/0001-66, decorrente dos contratos oriundos das concorrências 04 e 05/2023.”

PROCESSO Nº 126/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Apoio n° 002/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros, Douglas Tramontini Debom, João Carlos Silva Caldeira Filho, Jozi Francisco de Marins, Paula Ynajá Vieira Nunes, Rafael Divino Silva Oliveira e Wagner Boanova Vargas

ASSUNTO: “Moção de Apoio ao Projeto de Lei 3.324/2023 da senadora Zenaide Maia (PSD-RN), que dá prioridade a mulheres vítimas de violência doméstica no acesso ao programa Bolsa Família e que tramita no Senado Federal.”
PROCESSO Nº 136/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Apelo nº 002/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho

ASSUNTO: "Moção de apelo ao Governo Federal pela desoneração da folha para os municípios. Que em abril de 2024 passará de 8% para 20% sobre a folha de salários.”

PROCESSO Nº 124/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Congratulação n° 003/2024

AUTOR: Ver. Giovane Rogério da Silva 

ASSUNTO: “Moção de Congratulação ás igrejas que completaram no mês de Março mais um ano de Fundação: Igreja Petencostal Filhos do Rei Ministério da Salvação, 9 anos e Igreja Remidos por Cristo 28 anos.”
PROCESSO Nº 127/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso n° 004/2024

AUTOR: Ver.ª  Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Moção de Aplauso às seguintes entidades aniversariantes do mês de março: Clube de Mães Piratini (47 anos), Sindicato dos Metalúrgicos e as Escolas Ramiro Fortes Barcelos (83 anos), Santa Rita de Cássia-APAE Charqueadas (47 anos) e Espaço VIDDA Educação Infantil (4 anos).” 
PROCESSO Nº 129/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso n° 005/2024

AUTOR: Representação Partidária do PTB

ASSUNTO: “Moção de Aplauso ao Vendedor Ambulante e amigo da comunidade Luis Edi Pacheco da Silva, O Edi das Cucas, que neste mês de Março completa 30 anos como vendedor Ambulante em nosso Município.”

PROJETO QUE SERÁ VOTADO
PROCESSO Nº 119/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 012/2024

AUTOR: Poder Executivo

ASSUNTO: "Altera o Parágrafo Único do art. 83 da Lei Municipal nº 507 de 09 de agosto de 1993 e dá outras providências."

Charqueadas, 12 de março de 2024.
Vereador Paulo Sérgio Vieira Cabral
Presidente
“UMA VIDA SEM VIOLÊNCIA, É UM DIREITO DAS MULHERES.”
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