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 PAUTA
                                                 Pelo presente expediente, informamos a pauta da Sessão Ordinária do dia 26/03/2024 que terá inicio às 19h. Considerando que, a pauta é somente uma previsão dos projetos a serem votados e pode ser alterada se necessário.
VOTAÇÃO DA ATA 009/2024 

LEITURA DO PROJETO QUE ENTROU NA CASA

PROCESSO Nº 175/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 017/2024

AUTOR: Poder Executivo

ASSUNTO: "Institui o Programa Escola Cívico-Militar no âmbito do Município de Charqueadas/RS e dá outras providências."

PROPOSIÇÕES QUE SERÃO VOTADAS
PROCESSO Nº 166/2024

PROPOSIÇÃO: Requerimento nº 005/2024

AUTOR: Ver. ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Que a Mesa Diretora, envie à 12º CRE - Coordenadoria Regional de Educação ofício requerendo a contratação de guarda escolar para IEE Assis Chateaubriand.”
PROCESSO Nº 163/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 068/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho

ASSUNTO:   "Que o Executivo Municipal promova ampla divulgação e auxílio nas inscrições do Programa Estadual “Bolsa Atleta”, que visa conceder auxílio financeiro a atletas e técnicos nas categorias de: esporte educacional, esporte de rendimento e esporte olímpico e paraolímpico."

PROCESSO Nº 167/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 069/2024

AUTOR: Ver. ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO:    “Que o Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Saúde, tome providências para a contratação de guarda para as unidades básicas de saúde.”

PROCESSO Nº 168/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 070/2024

AUTOR: Representação Partidária do PT

ASSUNTO:    “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, providencie a identificação das Ruas dos novos loteamentos, conforme a Portaria do Ministério das Comunicações 2729/2021, para permitir a inclusão desses endereços na rota de entrega de correspondências dos Correios.”

PROCESSO Nº 170/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 071/2024

AUTOR: Ver. Joanir Santos Silva

ASSUNTO:    “Que o Executivo Municipal, através da Secretaria competente entre em contato com a empresa responsável pelo transporte público gratuito, para que a localização em volta da Escola Octávio Lázaro entre na rota do mesmo em horários que antecedem os inícios e términos das aulas.”
PROCESSO Nº 171/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 072/2024

AUTOR: Ver. Joanir Santos Silva

ASSUNTO:    “Que o Executivo Municipal, através do departamento de transito instale em frente à Escola Octávio Lázaro uma travessia elevada.”
PROCESSO Nº 172/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 073/2024

AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros

ASSUNTO:    “Que Executivo através do Departamento de Trânsito e Mobilidade e demais órgão promova um estudo no encontro das Av. Uruguai com a Av. Argentina e se existe algum projeto para adequação daquele local e se caso inexista seja providenciado com urgência. O canteiro central necessita de urgente intervenção, para promover melhores condições de trânsito, adequando àquele local com uma passagem de pedestres (crianças e idosos, cadeirantes, etc).”
PROCESSO Nº 173/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 074/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO:  "Que a municipalidade verifique junto ao cartório eleitoral a possibilidade de disponibilizar durante uma semana o serviço de cadastramento eleitoral, que procederá ao alistamento de novos eleitores, bem como, transferência de títulos ao domicílio eleitoral de Charqueadas e trocas de sessões eleitorais.”
PROCESSO Nº 174/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 075/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO:  "Que o Executivo Municipal disponibilize, tanto no site da Prefeitura como nas redes socias, contato telefônico ativo de cada Secretaria Municipal, bem como, de todos os departamentos da Prefeitura, pois no momento o Executivo enfrenta problemas nos seus ramais e os cidadãos não conseguem contato telefônico.”

PROCESSO Nº 159/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Apelo nº 003/2024

AUTOR: Ver Giovane Rogério da Silva

ASSUNTO: “Moção de Apelo ao Governo do Estado pela implantação do Ensino Médio na Escola Estadual de Ensino Fundamental Professor Henri Duplan Localizada na Av. 1º de Maio no centro da cidade de Charqueadas.”Charqueadas, 26 de março de 2024.”
PROCESSO Nº 164/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso n° 010/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho

ASSUNTO: “Moção de Aplauso aos atletas do grupo CARBORUNNERS que, recentemente participaram da Volta ao Lago Negro de Gramado com excelentes resultados e que sempre representam o município nas competições que participam.” 
PROCESSO Nº 161/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Congratulação n° 004/2024

AUTOR: Representação Partidária do PTB
ASSUNTO: “Moção de Congratulação a empresária Pedronilda Machado Dutra, proprietária da Empresa Niltur Viagens que atua no ramo de turismo e vendas á 35 anos no município. '' 

Vereador Paulo Sérgio Vieira Cabral
Presidente
“UMA VIDA SEM VIOLÊNCIA, É UM DIREITO DAS MULHERES.”
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