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 PAUTA
                                                 Pelo presente expediente, informamos a pauta da Sessão Ordinária do dia 09/04/2024 que terá inicio às 19h. Considerando que, a pauta é somente uma previsão dos projetos a serem votados e pode ser alterada se necessário.

VOTAÇÃO DA ATA 010/2024 

LEITURA DOS PROJETOS QUE ENTRARAM NA CASA

PROCESSO Nº 180/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 017/2024 SUBSTITUTIVO

AUTOR: Poder Executivo

ASSUNTO: "Institui o Programa Escola Cívico-Militar no âmbito do Município de Charqueadas/RS e dá outras providências."

PROCESSO Nº 193/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 018/2024

AUTOR: Poder Executivo

ASSUNTO: “Estabele os componentes municipais do Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional- SISAN, criado pela Lei Federal nº 11.346, de 15 de setembro de 2006."

PROCESSO Nº 177/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei Legislativo nº 004/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO: “Dispõe sobre a criação do programa de distribuição gratuita de material escolar para os estudantes do Ensino Fundamental da rede municipal de Ensino de Charqueadas.”
PROPOSIÇÕES QUE SERÃO VOTADAS

PROCESSO Nº 185/2024

PROPOSIÇÃO: Requerimento nº 006/2024

AUTOR: Ver. ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Que a Mesa Diretora, envie à Metroplan ofício solicitando medidas para dar mais agilidade nos processos de concessão do Passe Livre Estudantil, que se encontram represados, causando prejuízo aos estudantes.”

PROCESSO Nº 182/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 077/2024

AUTOR: Representação Partidária PT

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente providencie a poda dos arbustos que estão invadindo a pista da Rua Leonel de Moura Brizola, via de intenso movimento, por onde transitam caminhões, vans escolares, carros, ciclistas e pedestres.”

PROCESSO Nº 183/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 078/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO:  "Que o Executivo Municipal disponha um guarda no Centro Comunitário Ceo Jorge Afre, localizado no Bairro Sul América, este servidor irá proporcionar mais segurança para aquelas mulheres/mães que naquele lugar se concentram nas primeiras horas da madrugada em busca de atendimento."

PROCESSO Nº 184/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 079/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO:  "Que a municipalidade proceda com urgência à desobstrução do passeio público na Rua Padre Réus localizada no bairro Parque Santa Fé.”

PROCESSO Nº 187/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 080/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho

ASSUNTO:   “Que o Executivo Municipal, através da secretaria competente, disponha monitores e estrutura para acolhimento dos filhos dos alunos do EJA." 

PROCESSO Nº 188/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 081/2024

AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros

ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal providencie a construção de uma rotatória na intersecção das vias Av. Salgado Filho, com Rua Canoas, em frente à Escola Cruz de Malta, conforme croqui em anexo, bem como os reparos na pavimentação e sinalização criteriosa, por ser um local onde transitam além de veículos, muitas crianças e adolescentes.”

PROCESSO Nº 169/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 082/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho

ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal, através da secretaria competente, crie um plano diretor de arborização urbana.” 
PROCESSO Nº 181/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 018/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros, João Carlos Silva Caldeira Filho, Paula Ynajá Vieira Nunes e Rafael Divino Silva Oliveira
ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, informe sobre o andamento da Coleta Seletiva Municipal, sua abrangência e a atual situação da área licenciada para descarte de grama, galhos provenientes das podas e remoção de árvores.”
PROCESSO Nº 192/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 019/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros e João Carlos Silva Caldeira Filho

ASSUNTO: Que o Executivo Municipal informe a está Casa Legislativa a atual situação da Av. Primeiro de Maio, confluência com a Rua Marechal Floriano, ao lado do Parque Adhemar Faria e junto a ERS 401 Rodovia José Manoel Gonzales de Souza: Questiona-se um prolongamento na Av. Primeiro de Maio, se realmente é uma via oficial aberta ao trânsito pelos órgãos competentes?Se for realmente ação da Administração Municipal, porque não existe a devida sinalização viária? E ainda, se tal extensão não configura uma ação oficial planejada e executada por órgãos oficiais, porque ainda não foi tomada providências para dar garantias de segurança interditando ou fechando o acesso citado, uma vez que existem relatos de acidentes com veículos no local.” 

PROCESSO Nº 176/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso n° 011/2024

AUTOR: Rafael Divino Silva Oliveira

ASSUNTO: “Moção de Aplauso aos ginetes Matheus Luis da Silva Rocha, mais conhecido como Tiguininha e o laçador Luis Francisco Silva Arisa, mais conhecido como Chico Arisa, por conta da brilhante atuação que tiveram na 34ª Festa do Estado FECARS, onde Matheus ficou em 3º lugar na gineteada, representando lindamente nosso município, e Chico ficou em 3º lugar na modalidade LAÇO GURI, também representando Charqueadas.”
PROCESSO Nº 178/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso n° 012/2024

AUTOR: Ver.ª  Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Moção de Aplauso às seguintes entidades aniversariantes do mês de abril:

Escola Arte Viva (11/4 - 35 anos); EMEF Pio XII (13/4 - 65 anos); EMEF Osmar Hoff Pacheco (18/04 - 42 anos); e ao Clube de Mães Unidas Venceremos (17/4 - 35 anos).”

PROCESSO Nº 186/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso n° 013/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros e Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO: “Moção de Aplauso ao Grupo de Escoteiros Jacuí, em razão da iniciativa e realização da Campanha de Prevenção e Combate a Dengue, pelos seus chefes e jovens, nos bairros Vila aços Finos Piratini, Orvisa I e Orvisa II, e pela significativa ação ecológica, na fabricação de sabão líquido e em barra com o reaproveitamento de óleo de cozinha.”
PROCESSO Nº 190/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Congratulação n° 005/2024

AUTOR: Ver. Giovane Rogério da Silva 

ASSUNTO: “Moção de Congratulação á Igreja Evangélica Ministério Despertar que completou dia 2 de Abril seus 13 anos em nosso Município."

PROCESSO Nº 191/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Congratulação n° 006/2024

AUTOR: Ver. Giovane Rogério da Silva 

ASSUNTO: “Moção de Congratulação á Igreja Evangélica 4° Quadrangular que completou no dia 4 de Abril seus 18 anos em nosso Município."

Charqueadas, 09 de Abril de 2024
Vereador Paulo Sérgio Vieira Cabral
Presidente
“UMA VIDA SEM VIOLÊNCIA, É UM DIREITO DAS MULHERES.”
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