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 PAUTA
                                                 Pelo presente expediente, informamos a pauta da Sessão Ordinária do dia 23/04/2024 que terá inicio às 19h. Considerando que, a pauta é somente uma previsão dos projetos a serem votados e pode ser alterada se necessário.

VOTAÇÃO DA ATA 012/2024 

PROPOSIÇÕES QUE SERÃO VOTADAS
PROCESSO Nº 207/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 086/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO:   "Que a municipalidade proceda com urgência à compra emergencial de pelo menos 5.000 (cinco mil) lâmpadas, para atendimento imediato a população e reposição de estoque."
PROCESSO Nº 211/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 087/2024

AUTOR: Representação Partidária do PT

ASSUNTO: “ Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, que seja implementada parceria entre as secretarias municipais da Saúde e de Educação durante a campanha de vacinação para prevenção do HPV”.
PROCESSO Nº 214/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 088/2024

AUTOR: Ver. Abrelino Freitas de Barros

ASSUNTO:   “Que sejam tomadas a seguintes providências, conforme segue abaixo: Reiteramos o pedido do processo nº 573 /2022 realizado no dia 14/10/2022: Que a Municipalidade através de suas Secretarias competentes, proceda a instalação de uma luminária tipo ¨Pétala ou similar¨, nas confluências da Av. Salgado Filho com a Rua Canoas, em frente a escola Cruz de Malta”.
PROCESSO Nº 194/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 090/2024

AUTOR: Ver. Wagner Boanova Vargas

ASSUNTO:   “Que o Executivo Municipal através da Secretaria competente providencie a limpeza em toda dimensão e revitalização da praça,assim como a manutenção e concerto dos aparelhos de academia ao ar livre do bairro São Miguel.
PROCESSO Nº 213/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 091/2024

AUTOR: Wagner Boanova Vargas

ASSUNTO:   “Que o Executivo Municipal através da Secretaria Competente crie um Conselho Municipal do povo de Terreiro de Charqueadas”. 
PROCESSO Nº 212/2024

PROPOSIÇÃO: Requerimento nº 007/2024

AUTOR: Bancada do PSD 

ASSUNTO:   "Que esta Casa Legislativa forme uma comissão especial para confirmar a lisura do processo seletivo de escolha dos monitores, confirmando aos demais candidatos e a sociedade, que a escolha foi justa e transparente".
PROCESSO Nº 209/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Informação nº 021/2024

AUTORA: Verª. Paula Ynaja Vieira Nunes

ASSUNTO: “Que  o Executivo Municipal, através do órgão competente, informe sobre a execução da Agenda Cultural, nos termos da Lei Municipal nº 1896/2006 e o cumprimento da Lei Municipal nº 1916/2006 que rege o Fundo Municipal de Incentivo à Produção Artística e Cultural de Charqueadas”.

PROCESSO Nº 208/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Informação nº 022/2024

AUTOR: José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO:   "Que a municipalidade através da secretaria da saúde, informe no prazo previsto na Lei Orgânica e Constituição Federal quais as especialidades disponibilizadas pelo município na área da saúde local, qual o critério para ter acesso, bem como, nos seja enviado relatório dos atendimentos nos últimos três meses de forma discriminada, nome do paciente, data do atendimento e endereço do mesmo, que deverá constar no prontuário médico do paciente."
PROCESSO Nº 206/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Congratulação nº 007/2024

AUTOR: Ver. Joanir dos Santos Silva

ASSUNTO:   “Moção de Congratulação para o atleta de Charqueadas Eduardo Silveira, o Silveirinha da Sogipa, foi campeão de destaque no Strangers voleibol. A competição aconteceu no último domingo, 14 de abril de 2024.”
PROCESSO Nº 161/2024

PROPOSIÇÃO:  Moção de Aplauso nº 009/2024

AUTORA: Ver. Giovane Rogério da Silva

ASSUNTO: "Moção de Aplauso a 1ª Dama do Município Janice Nunes Aleixo, idealizadora do Centro Municipal de Atendimento Educacional Especializado Colméia, e a coordenadora deste mesmo centro Thaís Lopes que completa no mês de abril, 1 ano de funcionamento no município”.
PROCESSO Nº 202/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso nº 016/2024

AUTOR: Ver. Giovane Rogério da Silva

ASSUNTO:   "Moção de Aplauso para a Escola Municipal de Ensino Fundamental Otávio Reis, a Escola Otávio Reis foi fundada no dia 18 de Maio de 1964, completando este ano, 60 anos de serviços prestados ao nosso Município". 
PROCESSO Nº 210/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso nº 017/2024

AUTORA: Verª. Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO:   “Moção de Aplauso ao SAMU Charqueadas pelos 28 anos de serviços prestados à comunidade, a ser comemorado no dia 28 de abril”
Charqueadas, 23 de Abril de 2024
Vereador Paulo Sérgio Vieira Cabral
Presidente
“UMA VIDA SEM VIOLÊNCIA, É UM DIREITO DAS MULHERES.”
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