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PAUTA

                                                 Pelo presente expediente, informamos a pauta da Sessão Ordinária referente ao dia 28/05/2024 que terá inicio às 19h. Considerando que, a pauta é somente uma previsão dos projetos a serem votados e pode ser alterada se necessário.

LEITURA DOS PROJETOS QUE ENTRARAM NA CASA

PROCESSO Nº 292/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 024/2024

AUTOR: Pode Executivo

ASSUNTO: “Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público, por prazo determinado e dá outras providências.”
PROCESSO Nº 294/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei Legislativo nº 006/2024-SUBSTITUTIVO

AUTOR: Ver. Douglas Tramontini Debom

ASSUNTO: "Denomina-se Praça Sadi Nunes de Lacerda, o espaço da Pracinha localizada na Rua Francisco de Souza Araujo, Bairro Vila Rosa, ao lado Escola de Educação Infantil Flora Luzia Heberle." 

PROPOSIÇÕES QUE SERÃO VOTADAS

PROCESSO Nº 274/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 117/2024

AUTOR: Ver. ª Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, providencie um espaço virtual para o cidadão acompanhar as iniciativas e utilização dos recursos públicos nos esforços de reconstrução decorrentes dos impactos das cheias em nosso município, de modo a propiciar mais transparência neste processo.”
PROCESSO Nº 280/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 118/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho 

ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal revise o Projeto de Lei 22/2024 e o modifique nos seguintes aspectos:- Que tenha previsão de obrigatoriedade de aporte financeiro de um percentual da arrecadação por parte do Executivo no fundo.-Que tenha o princípio de paridade entre membros no conselho, incluindo membros da sociedade civil organizada e das Secretarias de Meio Ambiente, Saúde, Assistência Social e Educação.”

PROCESSO Nº 281/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 119/2024

AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho 

ASSUNTO:  “Que a Prefeitura de Charqueadas, assim como o Governo Federal e o Governo Estadual, crie um programa de auxílio para as famílias atingidas pelas cheias.” 
PROCESSO Nº 284/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 120/2024

AUTOR: Ver.ª Paula Ynaja Vieira Nunes

ASSUNTO:  “Que Executivo Municipal, através do órgão competente, agilize o pagamento das Emendas Impositivas 2023, em especial as direcionadas às Escolas Municipais contempladas, como forma de mitigar os impactos das cheias.”

PROCESSO Nº 285/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 121/2024

AUTOR: Representação Partidária do PT

ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, tome providências para que seja firmado convênio com a Eagea/Corsan que viabilize a ligação à rede de abastecimento de água às famílias realocadas da Raguse para São Lourenço, na Rua Padre Júlio Alves da Silva, que há um ano, passado a assinatura do termo de concessão de direitos reais de uso de lotes, aguardam a medida.”

PROCESSO Nº 286/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 122/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino de Freitas de Barros e Paula Ynajá Vieira Nunes

ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal, através das secretarias afins, providencie em regime de urgência, a manutenção da estrada que faz a ligação entre Charqueadas e Arroio dos Ratos, pois em razão das fortes chuvas, está praticamente intransitável.”

PROCESSO Nº 288/2024

PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 123/2024

AUTOR: Ver. Rafael Divino Silva Oliveira 

ASSUNTO:   “Que o Executivo Municipal através da Secretaria Municipal competente, estude a possibilidade de criar no município de Charqueadas, um auxilio social aos munícipes afetados pela enchente, onde, em parceria com a defesa civil municipal e empresas locais, disponibilizem aos beneficiados itens para o recomeço de seus lares, tais como: Balcão de pia com cuba, fogão, frigideira, pratos, talheres, panelas, mesa, cadeiras, guarda-roupa, armário multiuso, travesseiros, cobertas, colchões e forno elétrico.”

PROCESSO Nº 273/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 031/2024

AUTOR: Ver. Rafael Divino Silva Oliveira

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal através de defesa civil e assistência social encaminhem à Casa Legislativa toda a documentação dos cadastramentos junto ao governo estadual e governo federal, tais como: mapa das áreas atingidas e também uma listagem atualizada contendo todos os munícipes cadastrados nos programas do governo.”
PROCESSO Nº 291/2024

PROPOSIÇÃO: Informação nº 032/2024

AUTOR: Ver. Douglas Tramontini Debom

ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal esclareça a esta Casa Legislativa, como está o status do conserto da ambulância que fundiu o motor início do mês de maio e qual valor está sendo gasto pelo Município com o aluguel da ambulância que veio para substituir o veículo citado.”

PROCESSO Nº 293/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Apelo nº 006/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros, Adriano Alves, Douglas Tramontini Debom, Giovane Rogério da Silva, Joanir dos Santos Lopes, João Carlos Silva Caldeira Filho, José Francisco Silva da Silva, Jozi Francisco de Marins, Paula Ynajá Vieira Nunes, Paulo Sergio Vieira Cabral, Rafael Divino Silva Oliveira, Rogério da Fonseca Sippel e Wagner Boanova Vargas

ASSUNTO:  “Moção de Apelo à direção da CEEE Equatorial, que a empresa conceda benefícios nas faturas de energia para os clientes atingidos pela enchente, sugerimos avaliações por parte desta empresa e após, autorizar descontos, parcelamentos em mais vezes, e em alguns casos até o cancelamento total da fatura.”

PROCESSO Nº 283/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso nº 025/2024

AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros, João Carlos Silva Caldeira Filho, Paula Ynajá Vieira Nunes e Rafael Divino Silva Oliveira 

ASSUNTO:  “Moção de Aplauso ao CAPÍTULO DEMOLAY ARQUITETOS DO ORIENTE - Filiado ao Grande Conselho Estadual da Ordem Demolay do Rio Grande do Sul, tendo como Mestre Conselheiro: Cassiano Andreotti Guimarães e Presidente do Conselho Consultivo: José Edenilson Cabreira dos Santos e Empresa CAPITAL na pessoa Da Srª Renata Barreto, Sr Lucas Ferraz e Sr Ubiratan Benedetti e A TODAS ENTIDADES E SOCIEDADE CIVIL ORGANIZADA, que de forma ANÔNIMA se dedicou a auxiliar os necessitados.”
PROCESSO Nº 289/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso nº 026/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO:  “Moção de Aplauso ao Agente Penal Alessandro da Silva Dutra, Diretor da PEC - Penitenciária Estadual de Charqueadas, por ter atendido o apelo da nossa comunidade através do senhor Prefeito e de pronto ter disponibilizado a mão de obra de reeducandos do regime semiaberto que fizeram serviços de limpeza, poda e pintura em prédios públicos especialmente nas escolas que foram invadidas pela última enchente."
PROCESSO Nº 290/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso nº 027/2024

AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva

ASSUNTO:  “Moção de Aplauso ao Agente Penal Marcos André Ramos Schwarzbach, chefe de manutenção da PEC, que coordenou a atividade dos reeducandos nos diversos serviços executados junto aos prédios públicos atingidos pela enchente, numa demonstração clara de que a união de esforços surte bons resultados."

PROCESSO Nº 279/2024

PROPOSIÇÃO: Moção de Pesar n° 006/2024

AUTOR: Ver. Giovane Rogério da Silva

ASSUNTO: “Moção de Pesar pelo falecimento do Dr. David Spilk Fundador do Hospital de Charqueadas.”
PROJETO QUE SERÁ VOTADO
PROCESSO Nº 292/2024

PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 024/2024

AUTOR: Pode Executivo

ASSUNTO: “Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público, por prazo determinado e dá outras providências.”

Charqueadas, 28 de maio de 2024.
Vereador Adriano Alves
1ºVice-Presidente
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