
PAUTA

                                                 Pelo presente expediente, informamos a pauta da Sessão Ordinária referente ao dia 11/06/2024 que terá inicio às 19h. Considerando que, a pauta é somente uma previsão dos projetos a serem votados e pode ser alterada se necessário.

VOTAÇÃO DAS ATAS DE Nº 017, 018 E 019/2024

LEITURA DO PROJETO QUE ENTROU NA CASA

PROCESSO Nº 320/2024
PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 005/2024-SUBSTITUTIVO
AUTOR: Ver.ª Paula Ynajá Vieira Nunes
ASSUNTO: “Cria o Banco de Materiais de Construção e Móveis no Município de Charqueadas e dá outras providências.”  

PROPOSIÇÕES QUE SERÃO VOTADAS

PROCESSO Nº 317/2024
PROPOSIÇÃO: Requerimento nº 009/2024
AUTORES: BANCADA PSD
ASSUNTO: "Que essa Casa Legislativa encaminhe ofício à Professora Silvia Ávila, Secretária Municipal da Educação, convidando-a a se fazer presente na próxima Sessão Ordinária para falar sobre temas da área educacional.”

PROCESSO Nº 326/2024
PROPOSIÇÃO: Requerimento nº 010/2024
AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros, João Carlos Silva Caldeira Filho, Paula Ynajá Vieira Nunes e Rafael Divino Silva Oliveira
ASSUNTO: “Que a Mesa Diretora, promova uma Audiência Pública com a presença do DAER-RS, Aegea-Corsan, Sintra Engenharia e Giovanella Construtora, para discutir a adequada intervenção na RS 401, altura quilômetro 18, com vistas a evitar futuros alagamentos no trecho.”

PROCESSO Nº 312/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 135/2024
AUTOR: Ver. Rafael Divino Silva Oliveira 
ASSUNTO:  “Que o Executivo municipal juntamente com a secretaria municipal competente, providencie: A) Manutenção preventiva, patrolagem e escória das Ruas: Nelson Grings; Estrada de acesso aos Presídios PASC, MODULADA; Estrada lateral do núcleo C-78 (lateral da empresa Charkauto) e também o Acesso principal à APAE. B) Pavimento na Rua Tania Maria Ferreira Fernandes.” 

PROCESSO Nº 314/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 136/2024
AUTOR: Ver. Rafael Divino Silva Oliveira 
ASSUNTO:  “Que Executivo Municipal através da secretaria competente:
A) retome as atividades da usina de reciclagem e beneficiamento de resíduos para que assim tenhamos um local de transbordo para que apenas o resíduo inservível seja encaminhado ao destino final. B) “Que o Executivo Municipal reveja o contrato com a empresa coletora e transportadora de resíduos entre Charqueadas e Minas do Leão para que a mesma, ou até a própria prefeitura adquira uma carreta para realizar o transporte dos resíduos, sendo visto que o mesmo é feito por 03 caminhões de coleta, o que totalizam 06 toneladas, o que totaliza 18 toneladas por deslocamento local, enquanto 01 carreta percorreria o mesmo trecho, levando um total de 30 toneladas.”

PROCESSO Nº 315/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 137/2024
AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva
ASSUNTO:  "Que a municipalidade crie um grupo para orientar idosos na Inclusão Digital." 

PROCESSO Nº 318/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 138/2024
AUTOR: Ver. José Francisco Silva da Silva
ASSUNTO:  "Que a municipalidade estude a possibilidade de contratar, por tempo determinado, representante de famílias atingidas pela enchente para exercer atividades na prefeitura, em vaga compatível com sua capacidade física, intelectual e conhecimento profissional da função.” 

PROCESSO Nº 319/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 139/2024
AUTOR: Ver Abrelino Freitas de Barros
ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal através de sua Secretaria de Serviços Urbanos e demais órgãos competentes, promovam a revisão da iluminação pública, com a devida substituição das lâmpadas queimadas no Bairro Parque das Laranjeiras e entorno, em especial, na Rua das Amoras e na Rua dos Pinhais.”

PROCESSO Nº 321/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 140/2024
AUTOR: Ver Abrelino Freitas de Barros
ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal através da Secretaria de Serviços Urbanos e demais órgãos competentes, promovam a limpeza e retirada de entulhos, móveis descartados em decorrência das enchentes, que se encontram depositados ao longo das vias públicas no entorno à Rua Dona Clara, em especial na lateral do muro do Campo Municipal, prédio das Secretarias de Serviços Urbanos, Meio Ambiente e arquivo Municipal, bem como nas Ruas do Bairro Colônia Penal, em nosso município.”

PROCESSO Nº 322/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 141/2024
AUTOR: Ver.ª  Paula Ynajá Vieira Nunes
ASSUNTO:  “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, tome providências para a instalação da Casa do Artesão, conforme previsto na Lei de Municipal nº 3.400/2022.”

PROCESSO Nº 324/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 142/2024
AUTOR: Representação Partidária do PT 
ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, tome providências no sentido de promover uma ação conjunta para atender demandas da comunidade do Guaíba City, tais como: limpeza dos valões; recolhimento do lixo doméstico e entulhos; vacina antitetânica; e abastecimento de água potável.”

PROCESSO Nº 329/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 143/2024
AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho 
ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através da secretaria de saúde, retome as tratativas e dê celeridade na cedência de um espaço público para grupo mulheres de fibra, que desenvolve um excelente trabalho de promoção em saúde para os acometidos pela fibromialgia.”

PROCESSO Nº 330/2024
PROPOSIÇÃO: Pedido de Providência nº 144/2024
AUTOR: Ver. João Carlos Silva Caldeira Filho 
ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal dê celeridade nos cadastros feitos pelos munícipes Charqueadenses, para o programa Auxílio Reconstrução do Governo Federal, através do formulário disponibilizado pela administração municipal.”

PROCESSO Nº 325/2024
PROPOSIÇÃO: Informação nº 034/2024
AUTORES: Vereadores Abrelino Freitas de Barros e Paula Ynajá Vieira Nunes
ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal, através do órgão competente, informe sobre quando a área da Colônia Penal será repassada ao município, nos termos da Lei que autorizou o governo do estado a doar a área para que o município efetuasse regularização fundiária.”

PROCESSO Nº 327/2024
PROPOSIÇÃO: Informação nº 035/2024
AUTOR: Ver. Douglas Tramontini Debom
ASSUNTO: “Que o Executivo Municipal informe esta Casa Legislativa em que situação se encontra a retomada das obras do loteamento dos Correios e caso não haja nenhuma movimentação, que o Município estude a possibilidade de retomada da área cedida ao loteador, com máxima urgência.”

PROCESSO Nº 316/2024
PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso nº 029/2024
AUTOR: Ver. Joanir dos Santos Silva
ASSUNTO:  “Moção de Aplauso a Sr.ª Rafaela Marek Mirapalheta, por todo o trabalho e desempenho que tens feito pelo Guaíba city, sendo muito importante pela saúde pública do bairro.” 

PROCESSO Nº 323/2024
PROPOSIÇÃO: Moção de Aplauso nº 030/2024
AUTOR: Ver.ª Paula Ynajá Vieira Nunes
ASSUNTO:  “Moção de Aplauso às Escolas aniversariantes EMEF Artur Dornelles (dia 13), EMEF Octávio Lázaro (dia 20), EMEI Maria do Carmo (dia 21) e ao Grupo Vida Ativa (dia 3).”

PROCESSO Nº 331/2024
PROPOSIÇÃO: Moção de Congratulação nº 008/2024
AUTOR: Ver. Giovane Rogério da Silva
ASSUNTO:   “Moção de Congratulação aos Pastores: Pastor Fernado Porto - Presidente Conselho dos Pastores de Charqueadas, Claúdio Mechebeyer - Pastor da Igreja Comunidade Cristã de Charqueadas, Uvarino da Silva - Pastor Jubilado da Igreja Batista Filadélfia de Charqueadas, Manoel Mello da Rosa - Pastor Jubilado da Igreja Batista Nacional de Charqueadas, José Bonifácio da Silva - Pastor da Igreja 3° Quadrangular de Charqueadas. Pela criação do conselho de Pastores de Charqueadas, em atividade há mais de 28 anos em nosso Município.”

PROCESSO Nº 332/2024
PROPOSIÇÃO: Moção de Congratulação nº 009/2024
AUTOR: Ver. Giovane Rogério da Silva
ASSUNTO:   "Moção de Congratulação aos Pastores do Município de Charqueadas, pela passagem do dia do Pastor no dia 11/06/2024, pela relevância dos serviços prestados á comunidade.”

Charqueadas, 11 de junho de 2024.

Vereador Paulo Sérgio Vieira Cabral
Presidente
image1.png
CAMARA MUNICIPAL DE CHARQUEADAS

) 518658.6977 | 51 99699.9338

E-mail: camaracharqueadas@gmazil.com

Rua Rui Barbosa, n° 999 - centro - Charqueadas - RS
https://charqueadas.rs.leg.br/





